
1 

MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÖZGYŰLÉSE 

905.190-6/2026. 
 
 

Jegyzőkönyv 
 
Készült: Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2026. április 30. napján 

07 óra 04 perces kezdettel, a Polgármesteri Hivatal Közgyűlési Termében tartott 
nyilvános testületi üléséről. 

 
Jelen van a képviselő-testület részéről: Tóth-Szántai József polgármester, Alavári Zsuzsa, Bajusz 
Gábor, Barta Gábor, Bartha György Imre, Berencsy Sándor Máté, Bodor Márk, Czinkné Sztán 
Anikó, Deák-Bárdos Mihály, Fodor Zoltán, Dr. Hojnyák Dávid, Iski Csaba, Kavecsánszki 
Erzsébet, Klinga Dániel, Kozma István Jánosné, Mezei Attila, Dr. Mokrai Mihály, Molnár Péter, 
Pakusza Zoltán, Dr. Simon Gábor, Szarka Dénes, Szécsényi Marianna, Szopkó Tibor, Tarnóczi 
Attila képviselők, Hollósy András alpolgármester és Matiscsák Éva alpolgármester 
 
Meghívottak: a mellékelt jelenléti ívek szerint 
 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Tisztelettel köszönti a Közgyűlés mai ülésén megjelent 
vendégeket, érdeklődőket, a nemzetiségi önkormányzatok elnökeit, a Polgármesteri Hivatal, az 
Önkormányzat gazdasági társaságai és intézményei, valamint az elektronikus és az írott sajtó 
képviselőit, képviselőtársait. Külön üdvözli az ülésen megjelent a Borsod-Abaúj-Zemplén 
vármegyei 1. számú országgyűlési választókerületben megválasztott országgyűlési képviselőt, 
Juhász Roland urat. Megválasztásához ezúton is gratulálnak! Tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a 2. 
számú országgyűlési választókerületben megválasztott dr. Czipa András képviselő úr is meghívásra 
került az ülésre, azonban akadályoztatása miatt ma nem tudott jelen lenni. Az SZMSZ 6. § (4) 
bekezdésére figyelemmel tájékoztatja a Közgyűlést, hogy Czinkné Sztán Anikó bejelentette 
kilépését a FIDESZ Frakcióból. Képviselő Asszony munkáját a jövőben független képviselőként 
végzi, ahhoz jó egészséget kíván! Bejelenti, hogy a Testület 26 tagja közül a jelenléti ív lezárásáig 
megjelent 26 fő. Megállapítja, hogy a Közgyűlés határozatképes, amit megnyit.  
Szomorú kötelességének tesz eleget, amikor tájékoztatja a Közgyűlés tagjait, hogy legutóbbi ülésük 
óta kik távoztak el közülük. 84 évesen elhunyt Titkos Sándorné, a Miskolci Zrínyi Ilona 
Gimnázium nyugalmazott igazgatóhelyettese, magyar-orosz szakos tanár. A pedagógus évtizedeken 
át meghatározó alakja volt az iskola életének. 77 éves korában, hosszas betegség után elhunyt 
Mihalik László, a Miskolci Szakképzési Centrum Andrássy Gyula Gépipari Technikum volt tanára 
és igazgatója. 90 éves korában elhunyt a miskolci születésű és kötődésű Jászai Mari-díjas érdemes 
művész legendás bábművész. Gyurkó Henrik neve és hangja örökre összeforrt a televízióban 
ismert Füles Mackó bábfigurájával, amely sok generációnak vált felejthetetlenné. A miskolci 
születésű bábművész nemrég ünnepelte 90. születésnapját a Budapest Bábszínházban. Életének 76. 
évében elhunyt Dr. Kordos László paleontológus, geológus, egyetemi magántanár, a 
földtudomány akadémia doktora, a Magyar Állami Földtani Intézet egykori igazgatója, a hazai 
paleontológia szaktekintélye, aki számos szenzációs felfedezést tett az emberréválás korai 
szakaszáról. Tudományos hírnevét a rudabányai ásatások alapozták meg, de népszerű 
ismeretterjesztő is volt. Dr. Kordos László Mezőcsáton született, de Miskolcon nőtt fel. 



2 

Édesapjáról, Kordos László könyvtárigazgatóról nevezték el a Herman Ottó Múzeum 
olvasótermét. Kéri, hogy emlékezzenek rájuk egyperces néma felállással. 
 
 

(megemlékezést követően) 
 
 
Elismerésekről, díjazottakról is tudja tájékoztatni a Tisztelt Közgyűlést. Március 15. alkalmából 
magas állami kitüntetéseket vehettek át az alábbi személyek: 
Kossuth-díjban részesült Gáspár Tibor, Jászai Mari-díjas színművész, rendező, érdemes művész, 
a Miskolci Nemzeti Színház társulatának tagja. Kossuth-díjban részesült továbbá Pataky Attila 
énekes, dalszövegíró, az EDDA Művek frontembere. Széchenyi-díjban részesült Kecskeméti 
Gábor irodalomtörténész, kutatóprofesszor, a Magyar Tudományos Akadémia rendes tagja, a 
Miskolci Egyetem professzora. Magyar Érdemrend Lovagkereszt polgári tagozat állami 
kitüntetésben részesült Dr. Tóth Péter történész, nyugalmazott tanszékvezető, egyetemi docens. 
Magyar Érdemrend Tisztikereszt polgári tagozat állami kitüntetésben részesült Dr. Velledits 
Felicitász geológus, a Magyar Tudományos Akadémia doktora, egyetemi tanár. Magyar 
Érdemrend Lovagkereszt polgári tagozat állami kitüntetésben részesült Dr. Wagner György 
gépészmérnök, egyetemi docens. Életfa Emlékplakett Bronz fokozata állami kitüntetésben 
részesült Papp Gyula Sándor, az ÉSZAKERDŐ Zrt. nyugalmazott erdészeti vezérigazgató-
helyettese. Magyarország Érdemes Művésze díjban részesült, Rudolf Mihály DLA Kós Károly-, 
Ybl Miklós- és Pro Architectura díjas építész, a Magyar Művészeti Akadémia rendes tagja, 
Felsőzsolca város főépítésze. Magyar Érdemrend Lovagkereszt polgári tagozat állami kitüntetésben 
részesült Dr. Barta Judit, a Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Karának Civilisztikai 
Tudományok Intézet egyetemi tanára. Szeretné elmondani, hogy március 15-e, a Magyar Sajtó 
Napja alkalmából a hiteles és színvonalas tájékoztatásért végzett munkája elismeréseként idén 
Faragó László, a RádióM hírszerkesztője vehette át a Miskolci Polgármesteri Hivatal sajtódíját. 
A kitüntetésekhez szívből gratulál, további munkájukhoz sok sikert és jó egészséget kíván! 
A vonatkozó jogszabályi előírások alapján tájékoztatja a Közgyűlést, hogy a 2026. március 6-i 
Közgyűlés óta egy napot, 2026. március 24-én volt szabadságon.  
Mielőtt a sürgősségi előterjesztéseket napirendre tűznék, Hollósy András alpolgármester úrnak 
szeretné megadni a szót.  
 
Hollósy András alpolgármester: Mindig is arra törekedett az elmúlt időszakban, hogy ami rá lett 
bízva, annak maradéktalanul eleget tegyen. Szolgálja szeretett városát, azt a közösséget, amelyik arra 
érdemesnek találta választásával és szavazatával. Szolgálni mindenek felett akkor is, amikor süt a 
nap, de akkor is, amikor viharfelhők gyülekeznek. Az elmúlt másfél évben Polgármester Úr kérésére 
a közrend, közbiztonság, városüzemeltetés, egyházi ügyek és sport vonatkozásában felelt e 
területekért. Minden idők legnagyobb takarítási akcióit vezették be, új innovatív megoldásokkal, 
biohabbal, egyéb modern takarítógépekkel, a belvárosi galambhelyzetet kezelni kezdték, amivel 
hosszú ideje nem foglakozott senki. Speciális technológiával tisztították a belváros szobrait, 
graffitiket távolítottak el, korszerűsítették a gépparkot, feladatalapú ellátás helyett, területi ellátást 
alakítottak ki. Bővítették a hajléktalanokat gondozó programjukat, többeknek sikerült visszaadniuk 
a munkába, és ennek segítségével a saját magukba vetett hitét, ami által vissza tudtak illeszkedni a 
társadalomba. Számtalan intézkedést hoztak a közrend és a közbiztonság megerősítése terén is. 
Elindították a járatserifeket a buszokon és villamosokon. Rekordszámú intézkedések bizonyítják, 
hogy soha korábban nem látott, hiánypótló tevékenységet fedtek le a miskolciak védelme 
érdekében. Bizonyos szakaszokon tízszeresére emelkedett a jegybevétel, az Újgyőri főtéren lévő 
bérletpénztár forgalmát pedig duplájára tudták emelni. Számtalan közvetlen és közvetett 
segítségnyújtás, körözött bűnözök elfogása, vagy éppen bűnesetek megelőzése és többezer renitens 
utas leszállítására is sor került. Felavatták a rendőrőrsöt és a Kormányablakot az Újgyőri főtéren, 
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60 ezer embernek tették könnyebbé az ügyintézést a városban.  Bővítették a térfigyelő kamerák 
számát, megnyitották a Bagolyvárban és Lyukóvölgyben lévő közbiztonsági pontjaikat is. Korszerű 
gépjárművekkel, quadokkal, rollerekkel és drónokkal látták el a Rendészet és a polgárőrség 
munkatársait. Bevezették a célzott rendészeti akciókat, amellyel sikeresen számolták fel az illegális 
lakásfoglalókat, kutyát kínzók ellen léptek fel, és számtalan esetben intézkedtek illegális 
hulladéklerakások kapcsán is. Felszámolták a Számozott utcákat. Hosszú idő után érdemi tárgyalások 
kezdődtek meg egy élelmiszer áruház kialakítása kapcsán, aminek munkálatai most nyáron el is 
kezdődnek. Magyarországon először alkalmaztak egy olyan technológiát, amelynek segítségével az 
vízvesztességet 60%-ról 40% alá sikerült visszaszorítaniuk. A globális felmelegedés okozta 
kihívások kezelésében ez pedig kulcskérdés lehet a város jövője szempontjából. Elindították a 
csőcsere programot is számtalan helyen a városban. A lista hosszan folytatható, munka mindig van, 
mindig lesz, és mindig arra törekedett, hogy kellő alázattal és kiemelt munkatempóval szolgálhassa 
szeretett városát. Időközben kapott egy másik felkérést is, ami az országgyűlési választásokon való 
indulást jelentette. Igyekezett ezen a területen is a legtöbbet nyújtani, köszöni minden induló 
képviselőjelölt-társának a korrekt kampányt is. Azonban a választási megmérettetés és az 
alulmaradás követően értékelnie kellett a kialakult helyzetet. A választók világos felhatalmazást 
adtak, ami után mindannyiuknak le kell vonni a konzekvenciát. Köszöni annak a 16.240 
választópolgárnak, aki szavazatával és bizalmával támogatta. Ők a továbbiakban is számíthatnak rá. 
Nem akar azonban személyében gátja lenni annak, hogy Miskolc a következő időszakban ne 
fejlődhessen, ne kapjon anyagi forrásokat, vagy éppen ne tudjon sikeres tárgyalásokat folytatni a 
hamarosan megalakuló új kormányzattal. Munkáját emelt fővel, tisztességesen vette fel, mint 
alpolgármester, és most emelt fővel, tisztességesen köszöni meg. Polgármester Úrral egyetértésben 
abban maradtak, hogy a folyamatban lévő ügyeket lezárják, és augusztus 31-ig átadja azt a következő 
alpolgármesternek. Szeptember 1-jétől pedig a Győri kapu önkormányzati képviselőjeként kívánja 
folytatni azt a munkát, amellyel a választók 2024-ben felhatalmazták. Ezen felül pedig rész kíván 
venni abban a folyamatban, ami a patrióta közösség újjászervezését illeti helyben is. Megtiszteltetés, 
hogy részese lehetett annak a munkának, amelyben az Acélvárost a Bükk városává kezdték 
átalakítani. Köszöni a bizalmat, köszöni Miskolcnak. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Bejelenti, hogy a sürgősségi előterjesztések napirendre tűzése 
következik, az SZMSZ 20. § (3) bekezdése alapján. 
 
1. sürgősségi előterjesztés – nyilvános ülés: Javaslat a Miskolci Tankerületi Központ 

fenntartásában működő köznevelési 
intézményeket érintő átszervezések 
véleményezésére 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Kéri, szavazzanak az előterjesztés napirendre tűzéséről. 

 
(Szavazás) 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 26 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett a sürgősségi indítványt a nyilvános ülés 
napirendjére felvette. 

 
 
2. sürgősségi előterjesztés – zárt ülés:  Javaslat a Miskolc Holding Zrt. 

Felügyelőbizottságával kapcsolatos alapítói döntések 
meghozatalára 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Kéri, szavazzanak az előterjesztés napirendre tűzéséről. 
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(Szavazás) 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 26 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett a sürgősségi indítványt a zárt ülés 
napirendjére felvette. 

 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Kéri, most szavazzanak a napirendi javaslat elfogadásáról, 
figyelemmel a napirendre tűzött sürgősségi előterjesztésre. 

 
(Szavazás) 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 26 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett az ülés napirendjét – a tárgyalási sorrend 
kapcsán hozott döntésre és a napirendre felvett sürgősségi 
előterjesztésekre is tekintettel – a meghívóban foglaltak 
szerint állapította meg. 

 
(Az előterjesztések a jegyzőkönyvhöz mellékelve.) 

 
Napirendi pontok:  

 
 

Nyilvános ülés: 
 

1.  Javaslat az Önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012. (XII. 
15.) önkormányzati rendelet módosítására 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

2.  Javaslat a közterületek elnevezéséről, a házszámozás rendjéről és a művészeti 
alkotások közterületen történő elhelyezésének szabályairól szóló 18/2010. (VI. 2.) 
önkormányzati rendelet módosításáról 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

3.  Javaslat országos közút kialakítása céljából ingatlanrész Magyar Állam részére történő 
ingyenes tulajdonba adására 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

4.  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. éves ellenőrzési 
jelentésének és összefoglaló éves ellenőrzési jelentésének jóváhagyására 
Előterjesztő: Dr. Senviczki Erika jegyző 

5.  Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati 
ügyekben meghozott polgármesteri döntésekről 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

 
1. sürgősségi napirend: Javaslat a Miskolci Tankerületi Központ fenntartásában működő 

köznevelési intézményeket érintő átszervezések véleményezésére 
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Zárt ülés: 

 

6.  Javaslat tulajdonosi komfortlevél jóváhagyása tárgyában 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

7.  Javaslat a Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata által fenntartott Miskolci 
Integrált Óvodai Intézmény igazgatói beosztásának ellátására vonatkozó pályázat 
elbírálására 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  

8.  Javaslat fellebbezés elbírálására lakbértámogatás ügyben 
Előterjesztő: Tóth-Szántai József polgármester  
 

2. sürgősségi napirend:  Javaslat a Miskolc Holding Zrt. Felügyelőbizottságával kapcsolatos 
alapítói döntések meghozatalára 

 
 
 
 

Napirendek tárgyalása: 
 
 
Meghívó szerinti 1. napirend:  Javaslat az Önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012. (XII. 15.) 
önkormányzati rendelet módosítására 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri Kurcsicsné dr. Zobolyák 
Ida osztályvezető asszonyt. 
 
Kurcsicsné dr. Zobolyák Ida: Az előterjesztésben egy ingatlan törzsvagyonból történő 
kivonására tesznek javaslatot. Ez az ingatlan a Bazártömbben található és 106 négyzetméter. A 
döntéssel és a forgalomképessé nyilvánítással egy esetleges későbbi értékesítés készíthető elő. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Jogi és Ügyrendi Bizottság: a rendelettervezetet többségében támogatta, így azt 
elfogadásra javasolja. 

• Pénzügyi Bizottság: többségében támogatta a javaslatot. 

• Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság: elfogadásra javasolja az anyagot. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Hozzászólásra jelentkező 
képviselőknek adja meg a szót.  
 
A vitában hozzászóló: 
 
Szopkó Tibor: Nem azért kért szót, hogy kárörvendjen, vagy a választással kapcsolatosan tegyen 
megjegyzést, de mégsem mehet el anélkül, hogy kiemelje a további együttműködését a város építése 
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céljából. Megígéri, hogy a továbbiakban is úgy fog dolgozni, hogy ráirányítsa a figyelmet azokra az 
ügyekre, amelyek szerinte a miskolciaknak pártállástól teljesen függetlenül fontosak. Ezért kért 
most szót, mert ugyanez az előterjesztés, nevezhető talán technikainak is, hiszen a vagyonrendeletet 
akként módosítja, hogy a Bazártömbben, ahogy el is hangzott, egy 106 négyzetméteres területet 
vonnak ki ezzel a döntéssel, hogyha ezt támogatni fogja a Közgyűlés. Forgalomképtelen vagyon 
köréből és forgalomképessé teszik annak érdekében – gondolja –, hogy ez az ingatlan értékesítésre 
és fejlesztésre kerüljön. Abban kéri Polgármester Úr és a Városüzemeltetési Bizottság 
együttműködését, attól függően, hogy mennyibe fog kerülni ez az ingatlan, mennyire fogják majd 
értékelni, legyenek kedvesek hozzák ide majd ezt vissza mielőtt értékesítik, had lássa a Közgyűlés 
azt, hogy mi lesz ennek az ingatlannak a sorsa, milyen fejlesztési kötelezettséget írnak ki ezzel 
összefüggésben. Azért tartotta fontosnak ezzel kapcsolatban hozzászólni, mert ez az előző 
ciklusban egy közös akarat mentén történt. Amikor ő volt ennek a területnek az önkormányzati 
képviselője, a Bazártömböt dr. Mokrai Mihály képviselőtársával együtt képviselték. A Nagy Imre 
utca kettévágta ezt a részt, és az ő körzete szélén, valamint a jelenleg mosolygó és beszólogató dr. 
Mokrai képviselő úr körzetének a szélén is voltak olyan fejlesztések, amelyek szerinte a ’80-as évek 
óta lényegében ott nagyon rossz kialakult állapotokat előre tudták vinni. Elmondja, nagyon szívesen 
dolgozott ebben az ügyben. Egészen másképp néz ki a Bazártömb, mint amit abban az időszakban, 
amikor Mokrai Úr volt alpolgármester. A lényeg az, hogy kéri Polgármester Urat, amikor értékesítik 
ezt az ingatlant, legyenek kedvesek ide visszahozni a Közgyűlés elé, értékhatártól függetlenül. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a felszólalást. Dr. Mokrai Mihály frakcióvezető 
úrnak adja meg a szót. 
 
Dr. Mokrai Mihály: Biztos van valami becsípődés ebben a rendszerben. Úgy érzi, hogy ezt azért 
most már a választások után ki kellene heverni. Ez a terület az ő képviselői körzetéhez tartozott. 
Pont ezért volt az, hogy a múlt héten ez ügyben megkereste Alpolgármester Asszonyt, hogy el van 
egy kicsit hanyagolva a terület, és a hulladéktartót szétverték. Nem kíván területi határokat 
feszegetni Szopkó képviselőtársával, elfogadja, hogy ez a terület az övé. Amiről viszont beszélni 
szeretne, az egy sokkal fontosabb ügy. Miskolcon elindult valami. Hajdú úr vezetésével ezek a 
miskolci belvárosi kapuszépítők elindítottak egy olyan civil kezdeményezést, ami túlmutat az 
Önkormányzaton. Ott egy Soho tér nevezetű, szórakoztató helyet próbálnak kialakítani, amit 
üdvözöl. Ők hiába próbálják itt hatalmi eszközökkel, rendeletekkel, területi rendezési tervekkel a 
város szövetét átalakítani, ha hiányzik belőle az a civil kurázsi, ami ott kezd kialakulni. Végtelenül 
örül annak, hogy ez beilleszkedik abba az elképzelésbe, amit minden pártoktól függetlenül gondolt 
Miskolcon a közéletről, hogy létrejönnek civil közösségek, amelyek magukénak érzik a várost, túl a 
hivatalos képviselői struktúrán. Fejlődik a város. Először egy színpad épült. Először volt egy 
meghirdetett valami, megjegyzi, ilyen már sok volt, de azért a színpad megépült, és ott fel is lépnek. 
Ott fiatalok önfeledten szórakoznak, azok a miskolci fiatalok szórakoznak ott, akik az ő, a mások 
gyerekei. Amikor ezek a gyerekek ott szórakoznak, nem fordul meg a fejükben, hogy elmenjenek 
ebből a városból, és itt akarnak maradni. Ennek az előterjesztésnek, az önkormányzati rendelet 
vonatkozásában az égadta világon semmi köze, de mégis ez az, amiért ez Miskolc. 
 
Szarka Dénes: Ma sem marad a Közgyűlés ingatlanértékesítéssel kapcsolatos napirend nélkül, mint 
ahogy azt az elmúlt időszakban már megszokhatták. Ezzel kapcsolatban eddig is elmondták, és 
most is szeretné hangsúlyozni, hogy az értékelhető koncepció mentén történő ingatlanértékesítést, 
ami egyébként Miskolc érdekében áll, azt ahogy eddig is, úgy a továbbiakban is támogatni fogják. 
Viszont nem nagyon látják még egyelőre ezt a fajta koncepciót. Tehát volt egy világos elképzelés 
korábban arra, például a Bazártömbbel kapcsolatban is, mik azok az elvárások, amiket Miskolc 
támaszt egy esetleges befektető, ingatlanfejlesztő felé. Ugyanez igaz más kulcsterületeire is a 
városnak. Ezt a fajta koncepciót nem látják az elmúlt években. Az ingatlanértékesítések, azok 
előkészítései folyamatosan érkeznek, de nem tudják, hogy pontosan mi fog majd történni. Ezért 
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arról szólnak a hírek a városban, ezt, aki nyitott szemmel jár, az tudja, hogy ennél sokkal nagyobb 
volumenű, mondhatni, hogy nagyüzemi ingatlankiárusítás előkészítése zajlik. Ezzel kapcsolatban 
szeretné, hogyha a városvezetésnek lenne valamilyen megnyugtató mondása, hogy itt nem arról van 
szól, hogy szakmányban akarják majd kiárusítani az ingatlanokat mindenféle koncepció vagy 
előzetes tervezés nélkül. Ez az, amit szeretnének látni itt a Közgyűlésben, mert az utóbbi időben 
azért azt látják, hogy a Közgyűlés nem mindig bizonyult méltónak arra a városvezetés szemében, 
hogy ezeket a stratégiákat, koncepciókat, ezeket a terveket megismerjék. Nagyon reméli, hogy 
ebben a közeljövőben változás lesz. Azt is reméli, hogy általában véve az ingatlanértékesítéssel 
kapcsolatos és egyébként az önkormányzatok gazdálkodásával kapcsolatos stratégia is tud majd 
érdemben változni. Nagyon bízik abban, hogy egy több évtizedes, mert azért az nem 16 éve 
kezdődött, de mondjuk 20 éves esés után az önkormányzatok, úgy általában véve egy autonómabb, 
jobb, szabadabb pályára tudnak állni a közeljövőben. 
 
Szopkó Tibor: Egy nagyon rövid pontosítás szeretne tenni, mert valóban nem ez a közöttük 
meglévő vita lényege ennek az előterjesztésnek. Természetesen pontosan, méterre pontosan ismeri 
a körzethatárokat. Az előző ciklusban a Nagy Imre utca északi és déli oldalán is értékesítettek egy 
ingatlant csomagban. Az északi oldal fejlődött, a déli oldal még nem. Ez egyébként valóban, a másik 
körzetben van. Ez igaz, de nem ez a lényeg. Azért kért az imént szót, mert az elmúlt hónapokban 
legalább három olyan ingatanértékesítési döntés történt, amelyet Polgármester Úr Közgyűlés 
hatáskörében hozott meg. Januárban elmondta, hogy ilyen volt, ha jól emlékszik egy decemberi 
döntés, amikor a Számozott utcákkal kapcsolatban 100 milliós nagyságrendű tranzakciót hagyott 
jóvá Polgármester Úr a Közgyűlés mellőzésével. Most nem is beszél a DAM-ról, mert úgy gondolja, 
hogy az lesz még sokszor ennek a Közgyűlésnek a témája. Most a két ülés között eltelt időszakban 
megint, egyébként valószínűleg támogatható ingatanértékesítést, a Cserkészszövetség Csengey utcai 
épületével kapcsolatban eldöntött Polgármester Úr. Arra szeretné ráirányítani a figyelmet, hogy 
ezeket az ügyeket inkább itt a Közgyűlés előtt vitassák meg, hiszen nem véletlenül lehet közösen 
bölcsebb ez a Testület, mint egy szimpla előterjesztés alapján Polgármester Úr.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni szépen. Molnár Péter frakcióvezető úrnak adja meg 
a szót, és hogyha nem lesz több hozzászólás, akkor lezárná a vitát és szeretne reagálni, de igen lesz. 
 
Molnár Péter: Visszaemlékszik gyerekkorára, amikor gyerekkorában sétáltak esetleg Miskolc 
főutcáján, 80-as években, hogy akkor milyen hangulat volt a főutcán. Ahhoz képest kétségtelen 
tény, hogy az elmúlt évtizedekben hullámzó intenzitással, de azért sok előrelépés történt Miskolc 
főutcáján. Ez egy ciklusokon átívelő történet, ezt is el kell ismerni. Ehhez azt kell mondja, hogy 
1990. óta, minden ciklus, minden polgármester, minden testület, minden városvezetés valamit – 
hál’ Istennek – hozzá tudott tenni, az intenzitáson nyilván vitatkozhatnak, de abban nem szeretne 
most belemenni. Viszont azt talán láthatják mindannyian, meg el is ismerhetik, meg el kell ismerni, 
hogy Miskolc főutcáján, bár még van rengeteg teendő, de talán újra büszkék lehetnek. Legalábbis 
ő büszke Miskolc főutcájára, amin jó végig sétálni. Bízik benne, hogy az Önkormányzat, illetve a 
magántőke, az üzletek tulajdonosai, a Bazártömbben működő vállalkozók, a vállalkozások a 
továbbiakban is látják annak értelmét, hogy szeretett városukban, és annak a belvárosában, a 
főutcán, a Bazártömbben fejlesszenek, mert még van mit mindig tenni ebben a vonatkozásban. 
Úgyhogy annyiban csatlakozna Mokrai frakcióvezető úrhoz, hogy örömteli, hogy a Bazártömbben 
is történt rengeteg előrelépés, rengeteg fejlesztés. Többször este kerékpárral halad arra el, és látszik, 
hogy tényleg normális élet zajlik ott, amely szerinte minden miskolcit örömmel tölt el. Arra bíztatja 
a Közgyűlést, hogy vitákon felül ezt a rendeletmódosítást szavazzák meg. Akkor, amikor az látszik, 
hogy az Önkormányzat úgy tud ingatlant értékesíteni, hogy megjelenik ott a befektetői szándék, aki 
látható időn belül értéket teremt, fejleszt, ezzel Miskolc, és Miskolc főutcája, belvárosa fejlődik, 
akkor azt támogassák. Akkor nem támogatható az ingatlanértékesítés, ha nem látszik, hogy mi van 
mögötte, ha nem látszik az, hogy ez Miskolcot minden tekintetben előre viszi. Úgy tűnik most a 
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Bazártömb környékén olyan lépések, olyan fejlesztések történnek, amely mind a külcsínt, a 
megjelenést tekintve, mind Miskolc belvárosának normális életét tekintve előre mozdítóak, ezért 
örömét fejezi ki, és bízik benne, hogy ezek a pozitív lépések, fejlesztések előre haladnak Miskolc 
belvárosában a Bazártömbben is, és határokon való vitatkozás nélkül tudnak ennek majd közösen 
örülni.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a felszólalást. Dr. Simon Gábor frakcióvezető 
úrnak adja majd a szót, és ha nem lesz több hozzászólás, tisztelettel kéri képviselőtársait, hogyha 
lenne, most tegyék meg, akkor a vitát lezárná.  
 
Dr. Simon Gábor: A napirend az 106 négyzetméter törzsvagyonból való kivonása. Ehhez képest 
a hozzászólások elég tág keretek között zajlottak. Azt hiszi, ez nem is csoda, hiszen mégis csak egy 
felfokozott országgyűlési választás után vannak itt. Először is szeretne ő is gratulálni innen a 
pulpitusról is a megválasztott országgyűlési képviselőknek, és külön köszöni, hogy Juhász Roland 
itt figyelemmel kíséri a munkájukat személyesen. Lehet, hogy furcsán hangzik, de még Hollósy 
Andrásnak is megköszöni a szavait. Azért, mert úgy érzi, hogy a helyes következtetést vonta le. 
Azzal riogatta itt a miskolciakat, hogy mennek az ukrán frontra Bajusz képviselő úrral együtt, és 
sajnos azt nagyon sokan elhitték, és nagyon sok emberben rettegést keltettek. Hogyha ez a gesztus 
arról szól, ez a lemondás gesztusa, hogy Miskolc Város Közgyűlését a pártpolitikától, a Fidesz 
pártpolitikájától a ciklusból hátralevő időszakban Polgármester Úr el akarja távolítani, és arra akarja 
helyezni a hangsúlyt, hogy itt Miskolc Város Közgyűlésében érdemi és szakmai munka folyjon, 
akkor ezt a maga részéről üdvözli, és ezt tartja kívánatosnak. Reméli, hogy ezt a lemondás gesztusát, 
ezt így kell értelmezniük, és ezeket fogják tapasztalni augusztusban, szeptemberben, 2027. és 2028-
ban. Ha ez így történik, akkor ebben partnerek lesznek, úgy, ahogy a ciklus elején is elmondták, 
hogy minden javaslatukkal, minden gondolatukkal, minden tudásukkal Miskolc város javát 
szeretnék a jövőben is szolgálni. Remélik, hogy az a gesztus, hogy Képviselő Úr itt van személyesen, 
ez azt jelenti számukra, hogy Miskolc Város Közgyűlése a megválasztott országgyűlési 
képviselőkkel együtt, 2029-ig is, és nyilvánvalóan azt követően is, azon fog munkálkodni, hogy a 
városuk fejlődjön, egyre gazdagabb, egyre szebb és egyre élhetőbb legyen.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni szépen. Nem lát több hozzászólást, úgyhogy, ha 
megengedik, röviden megpróbál mindere válaszolni. Azzal kezdené, amit az imént Frakcióvezető 
Úr mondott. Nem most mondja először ebben a Közgyűlésben, és nem is utoljára azt, hogy ő 
minden önkormányzati képviselőre úgy tekint, mint olyan emberekre, akik ezért a városért tenni 
akarnak, mindegy, hogy melyik oldalán ülnek ennek a Közgyűlésnek. Mindenki munkájára számít, 
a saját frakciójára és az ellenzéki frakciókra, és a független képviselőkre, és az országgyűlési 
képviselőkre. Ez nem kérdés, egy percig és egy pillanatig sem. Hogy a konkrét előterjesztésről is 
mondjon néhány mondatot, azzal kezdené, hogy a végén majd vonnak egy mérleget, és megnézik, 
hogy a város vagyona mennyivel növekedett ebben a ciklusban. Nem szívesen ad el az 
Önkormányzat ingatlant, ezt is hallották már tőle több alkalommal, de ha vannak olyan részei és 
vannak olyan területei a városnak, amire nekik sem erejük, sem pénzügyi lehetőségük, sem 
tehetségük nincs, és esetlegesen van olyan befektetői szándék, ami egy adott területet fejlesztene, 
annak nem állnak ellen. Az Önkormányzatnak van egy szigorú vagyonrendelete, és mielőtt bárki a 
miskolciak közül bármit is félreértene, ez a következőképpen néz ki: értékbecslés, közgyűlési 
döntés, licitálás. Amikor ezek a megvásárlásra kínált ingatlanok közgyűlési jóvágyást és döntést 
kaptak, erre bárki licitálhat. Tehát nincs itt semmi olyan dolog, amit nekik takargatniuk kellene. Az 
előző városvezetésnek sem volt, és nekik sincs, és nem is lesz ilyen az elkövetkezendő időszakban. 
Ezt tiszta lelkiismerettel kijelentheti minden miskolcinak.  
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Meghívó szerinti 2. napirend:  Javaslat a közterületek elnevezéséről, a házszámozás rendjéről 

és a művészeti alkotások közterületen történő elhelyezésének 
szabályairól szóló 18/2010. (VI. 2.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri Szunyogh László főépítész 
urat. 
 
Szunyogh László: A 2010-ben született önkormányzati rendeletben van egy hivatkozás, az akkor 
hatályos építési törvényre. Ez az építési törvény hatályon kívül helyezésre került, és helyébe a 
magyar építészetről szóló törvény lépett. Ezért a felsőbb jogszabályhoz való igazítás érdekében 
szükséges, hogy a helyi jogszabályban ezt a hivatkozást módosítsák. Az előterjesztés erről szól, 
amelynek kéri a támogatását.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatását Főépítész Úrnak. Az előterjesztést 
véleményező bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Jogi és Ügyrendi Bizottság: a rendelettervezetet egyhangúlag támogatta. 

• Köznevelési, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság: egyhangúlag támogatta az 
előterjesztést. 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Megállapítja, hogy nincs 
hozzászólásra jelentkező képviselők, a vitát lezárja.  
 
 
 
Meghívó szerinti 3. napirend:  Javaslat országos közút kialakítása céljából ingatlanrész 

Magyar Állam részére történő ingyenes tulajdonba adására 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri Kurcsicsné dr. Zobolyák 
Ida osztályvezető asszonyt. 
 
Kurcsicsné dr. Zobolyák Ida: A Magyar Közút Nonprofit Zrt. kereste meg az Önkormányzatot 
azzal, hogy a Miskolc-Kistokaj összekötőút mentén található egy önkormányzati tulajdonú, kivett 
közút megnevezésű ingatlan, amelyet országos közút fejlesztés érint. Tekintettel erre szükséges 
ennek az ingatlanrésznek a Magyar Állam tulajdonba kerülése. Erre tesznek ezen előterjesztésben 
javaslatot. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Pénzügyi Bizottság: egyhangúlag támogatta a határozati javaslatot. 

• Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság: támogatta a napirendi pontot. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Megállapítja, hogy nincs 
hozzászólásra jelentkező képviselők, a vitát lezárja.  
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Meghívó szerinti 4. napirend:  Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. 

éves ellenőrzési jelentésének és összefoglaló éves ellenőrzési 
jelentésének jóváhagyására 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri Serfőző Mónika Tünde 
osztályvezető asszonyt. 
 
Serfőző Mónika Tünde: Az előterjesztés egy jogszabályi kötelezettségnek tesz eleget. Ezt a 
költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló kormányrendelet 
fogalmazza meg. Az előterjesztés tartalma követi a jogszabályban előírtakat. Röviden összefoglalva 
azt tudná elmondani, hogy számot ad a Belső Ellenőrzési Osztály munkájáról, illetve a Közgyűlés 
által elfogadott, 2025. évi Ellenőrzési Tervnek a végrehajtásáról. Az előterjesztés hat darab 
mellékletet tartalmaz, amelyekben szemléltetésre kerültek az elvégzett ellenőrzések, maga az 
erőforrások alakulása, illetve az intézkedési terveknek a megvalósítása, ezáltal bemutatva az 
ellenőrzési tevékenység működését. Kéri a Közgyűlést az előterjesztés támogatására.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Jogi és Ügyrendi Bizottság: többségében támogatta a határozati javaslatot.  

• Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottság: egyhangúlag 
elfogadásra javasolja a határozati javaslatot. 

• Köznevelési, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság: egyhangúlag támogatta az 
előterjesztést.  

• Pénzügyi Bizottság: egyhangúlag támogatta a javaslatot. 

• Turisztikai és Városmarketing Bizottság: egyhangúlag támogatta az előterjesztést. 

• Rendészeti Bizottság: többségében támogatta az előterjesztést. 

• Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság: elfogadásra javasolta a határozatot. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: A vitát megnyitja a napirend felett. Megállapítja, hogy nincs 
hozzászólásra jelentkező képviselők, a vitát lezárja.  
 
 
 
Meghívó szerinti 5. napirend:  Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a 

halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott 
polgármesteri döntésekről 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri dr. Bodnár Tibor 
osztályvezető urat. 
 
Dr. Bodnár Tibor: Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 
lehetőséget biztosít a polgármesternek arra, hogy a két ülés közötti időszakban halaszthatatlan 
önkormányzati ügyben döntést hozzon és arról utólagosan a Közgyűlést tájékoztassa. 2026. január 
és március között hét ilyen ügyben hozott döntést Polgármester Úr. A döntés a határozati javaslat 
mellékletét képezi. Az kiküldésre került, mindenki tudott róla tájékozódni. Kéri a tisztelt 
Közgyűlést, hogy támogassa az előterjesztést. 
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Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. Az előterjesztést véleményező 
bizottságok álláspontjának ismertetését kéri. 
 
Bizottsági vélemény: 

• Egészségügyi, Szociális és Környezetegészségügyi Bizottság: többségében 
elfogadásra javasolja. 

• Köznevelési, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság: támogatta az előterjesztést.  

• Pénzügyi Bizottság: többségében támogatta a javaslatot. 

• Városgazdálkodási és -üzemeltetési Bizottság: elfogadásra javasolta az előterjesztést. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Mielőtt megnyitja a vitát kéri, hogy egy rövid exposet 
engedjenek meg neki. A DAM ügye nem egy ingatlan ügy. Nem egy adásvételi, technikai kérdés. 
Nem egy olyan téma, amit érdemes napi politikai csatározások szintjére lehúzni. A DAM Miskolc 
egyik legfontosabb ipari tartaléka. Egy olyan terület, amely egyszerre része a város múltjának, 
jelenének és jövőjének. Múltja azért, mert generációk munkája, családok megélhetése, városi 
identitás és ipari tudás kötődik hozzá. Jelene azért, mert ma is ott vannak azok a vállalkozások, 
amelyek minden nehézség ellenére működnek, dolgoznak és értéket teremtenek. Jövője azért, mert 
Miskolc számára ez az egyik legnagyobb egybefüggő gazdaságfejlesztési lehetőség. Ráadásul zöld 
mező helyett barna mezős terület. Engedjenek meg egy idézetet a Ganz Ábrahám 
Gazdaságfejlesztési Programból, ami az új Kormány programjának alapja. A következőképpen szól 
az idézet: „A zöld mezős beruházások mellett nagyobb teret engednek a barna mezős beruházások 
támogatásának a lepusztult, elhagyott területek rekultivációja érdekében.” A kérdés tehát nem az 
volt, hogy foglalkozzanak-e a DAM-mal, a kérdés az volt, hogy végre cselekszenek-e. Beszéljenek 
őszintén, 1990. óta sok minden történt Miskolcon, de az nem történt meg, hogy a város valódi 
gazdája legyen ennek a területnek. Voltak ígéretek. Voltak mentési kísérletek. Voltak szocialista 
elképzelések. Voltak Fideszes próbálkozások. Voltak tárgyalások, koncepciók, szándékok. A 
kérdés, hogy mi lett belőle? Az, amit ma a területen látnak. Rozsda, romlás, szemét és 
bizonytalanság. Rendezetlen viszonyok. Közben van egy maroknyi működő cég, amelyek nem a 
segítség miatt, hanem sokszor annak ellenére is talpon tudtak maradni. Ezen változtatni kell. Az ő 
döntésük mögött ez a motiváció áll. Miskolcnak vissza kell szereznie azt a mozgásteret, amely nélkül 
nincs valódi gazdaságfejlesztés. Nem beszélni kell a város ipari jövőjéről, hanem meg kell teremteni 
annak a feltételeit. A Dunaferr helyzete, a felszámolási, végelszámolási folyamat olyan lehetőséget 
nyitott meg Miskolc előtt, amely korábban nem állt rendelkezésre. A város töredék áron juthatott 
hozzá egy olyan vagyonelemhez, amelynek hosszútávon stratégiai jelentősége van. Ilyenkor egy 
felelős városvezetésnek nem az a dolga, hogy hónapokig nézi, hogy mi történik, nem az a dolga, 
hogy bizottságok, politikai viták és sajtónyilatkozatok között elengedje a lehetőséget. Az a dolga, 
hogy felmérje, mit lehet megszerezni. Mennyit ér, mire használható és amikor megnyílik az út, akkor 
lépjen. Aki nem cselekszik, amikor lehet, az nem fog tudni cselekedni akkor, amikor akar. A DAM 
nem egyszerű terület. A DAM Miskolc ipari tartaléka. Gazdasági mozgástere és történelmi adóssága 
önmagával szemben. Éppen ezért nem az volt a kérdés, hogy kockázatmentes-e cselekedni. Az volt 
a kérdés, hogy megengedheti-e magának Miskolc, hogy megint ne cselekedjen. Ezért készítettek 
értékbecsléseket azokra a területekre és vagyonelemekre, amelyek megszerzésére érdemi esély 
mutatkozott. Nem vaktában döntöttek. Nem politikai ösztönből döntöttek. Nem hasraütés-
szerűen döntöttek. Nagyon gyorsan, de megfontoltan hoztak döntést. Felmérték a lehetőségeket, 
megvizsgálták az értékeket és ezek birtokában fordult a Kormányhoz azzal, hogy Miskolc számára 
most van itt az idő. Most lehet megkezdeni azt a munkát, amelynek még az elindításához sem volt 
meg az elmúlt 36 évben sem a kellő lehetőség, sem a kellő erő, sem a kellő eltökéltség. A Kormány 
ezt a vásárlást támogatta. Sok mindenben vitájuk volt, sok mindenben nem kaptak támogatást, de 
ebben az ügyben igen. A DAM területének megszerzésében Miskolc mögé álltak. Ők éltek ezzel a 
lehetőséggel. Megvették a végelszámolótól, amit meg lehetett venni. Töredékáron szereztek meg 
olyan vagyonelemeket, amelyek Miskolc jövője szempontjából stratégiai jelentőségűek. Ezután 
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következett a második lépés, a további területek megszerzése. Amikor ehhez a forrás rendelkezésre 
állt és amikor a jogi és pénzügyi feltételek adottak voltak, akkor azonnal léptek. Haladék és tétovázás 
nélkül. Ő ezt tudatosan tette így. Nem akarta, hogy ez a lehetőség a politika játékszerévé váljon. 
Nem akarta megkockáztatni, hogy teljen az idő, változzanak a körülmények, új szereplők jelenjenek 
meg. Miközben ők politikai döntésre, vitákra, gesztusokra vagy támogató szavazatokra várnak, ez 
a lehetőség elmúlik. Mert vannak olyan helyzetek, amikor a város érdeke, gyors döntést kíván. 
Vannak helyzetek, amikor a mulasztás sokkal nagyobb kárt okoz, mint a cselekvés politikai 
kockázata. Ő ebben az ügyben vállalta a döntést. Tegyék fel világosan a kérdéseket. Jogszerűen 
jártak-e el? Igen. A város érdekében jártak-e el? Igen. Költséghatékonyan jártak-e el? Igen. 
Gyarapodott Miskolc vagyona? Igen. Stratégiai mozgásteret szerzett-e a város? Igen. Akkor miről 
is beszélnek? Lehet vitatkozni, lehet kérdezni, lehet ellenőrizni. Ez természetes egy demokratikus 
Közgyűlésben. Az alaptalan sejtetést, a szándékos félremagyarázást és a politikai gyanúsítgatást kéri, 
hogy fejezzék be, mert ez az ügy nem róla szól és nem is egy frakcióról. Nem arról szól, hogy ki 
milyen posztot ír ma este. Azt kéri, hogy ezt az ügyet a jelentőségének megfelelően kezeljék. Azt 
kéri, hogy vitázzanak, kérdezzenek, ellenőrizzenek, ez a dolguk, de a sejtetést, a gyanúsítgatást, a 
politikai hangulatkeltést fejezzék be. Ugyanis ebben az ügyben a város nem veszített, hanem nyert. 
Nem csökkent a vagyona. Nem elszalasztottak egy lehetőséget, hanem végre éltek vele. Higgyék el, 
Miskolcon az elmúlt évtizedekben nem abból volt túl sok, hogy valaki gyorsan cselekedett a DAM 
ügyében, hanem abból, hogy túl sokáig nem történt semmi. A DAM területét évtizedeken át 
hagyták leépülni. Ők most elkezdték visszaszerezni, rendbe tenni és újra a város gazdasági 
vérkeringésébe kapcsolni. Ez a különbség a beszéd és a cselekvés között. Ő ezt a döntést vállalja. 
A város érdekében hozta meg. Meggyőződése, hogy néhány év múlva nem az lesz a kérdés, hogy 
miért léptek ilyen gyorsan, hanem az, hogy ez miért nem történt meg korábban. Még egy döntést 
meghozott, ezt most velük közli először. Nyilvánosságra hozzák a DAM ügyében készült 
tanulmányt. Tudja, hogy valaki ezt az anyagot ismeri, ez őt nem zavarja. Sőt, bizonyos értelemben 
még meg is erősíti abban, hogy nincs itt semmiféle titok. Készült egy tanulmány, ami rengeteget 
segítette őket abban, hogy felelős döntést hozzanak. Vannak benne ötletek, amik hasznosak, 
vannak benne a realitástól elrugaszkodott elképzelések, de helyes az irány. Visszaszerezni a DAM-
ot és újra a város működő, aktív részévé tenni. Eddig minisztériumi engedélyekre vártak, nem 
kapták meg. Ő pedig úgy döntött, hogy nem vár tovább. Nem azért, mert bárkivel konfliktust keres, 
hanem azért, mert Miskolc városának érdeke és a nyilvánosságnak joga fontosabb annál, hogy ők 
továbbra is fenntartsanak egy teljesen felesleges homályt egy olyan ügy körül, amelyben nincs mit 
rejtegetniük. A tanulmányt tehát nyilvánosságra hozzák. A miskolciak meg fogják ismerni milyen 
szakmai anyagok és milyen információk alapján hozták meg ezt a döntést. Mindenki látni fogja, 
hogy nem rögtönöztek, nem kapkodtak, hanem egy történelmi lehetőségre szakmai alapon, gyorsan 
és felelősen reagáltak. Köszöni a figyelmet.  
A vitát megnyitja a napirend felett, hozzászólásra jelentkező képviselőknek adja meg a szót.  
 
A vitában hozzászóló: 
 
Dr. Mokrai Mihály: Ő értékeli, hogy ő fiatalabb nála és a fiatal hévvel próbál problémákat 
megoldani. Azonban szeretné elmondani, hogy ez a tanulmány titkosítva van, a titokgazda a 
nemzetgazdasági miniszter és ő óvná attól, hogy ezt nyilvánosságra hozza. Lehet, hogy többen 
ismerik a tartalmát, de a hivatalos nyilvánosságra hozás az bűncselekmény. Jó lenne, ha Miskolc 
Megyei Jogú Város Polgármestere jogkövető ember lenne és megvárná azt a felmentést, amit 
megkap a titokgazdától. Elnézést kér érte, ez nem az ő feladata, hanem ezt Jegyző Asszonynak 
kellene elmondania, hogy ez ilyen jogi problémákat vet fel. Ha már kitette az asztalra ezt a DAM 
kártyát, akkor erről beszélniük kell. Valószínűleg, hogy mivel az aszfaltozás projekt megfeneklett, a 
menetrend visszaállítási projektre már nincs esély, mert megváltozott a Kormány összetétele. Ebből 
kifolyólag valószínűleg Polgármester Úr sikertörténete a DAM lesz. Ennek a sikertörténetnek 
azonban van egy apró hiátusa. És ez a hiátus az, hogy nem látják a célját. Tehát képviselőként ők 
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részt vettek azon a megbeszélésen, amikor Polgármester Úr által megbízott személy elmondta a 
fejlesztési irányokat. Most legalább tudják, hogy vannak fejlesztési irányok. Azonban azokra a 
kérdésekre, amik ott felmerültek, nem kaptak olyan egzakt válaszokat, ami megnyugtatta volna őket. 
Tehát a kármentesítés vonatkozásában semmilyen választ nem kaptak, holott mindenki tudja a 
kárfelmérési jegyzőkönyvek alapján, hogy micsoda problémahalmazt vett a nyakába a város. Elhiszi, 
hogy szükség van rá. Valószínűleg a város lágyszövetéhez tartozó részekre, az ipari részekre, a hátsó 
részekre. Mindent elhisz Polgármester Úrnak. Csak azt nem látja még, hogy honnan lesz forrása 
ennek a városnak, hogy ezt rekultiválják, megcsinálják a kármentést és hogy utána ebből 
kialakítsanak valamit. Ha a vagyonmérleget nézik, és húznak egy akasztófát, úgy, ahogy a könyvelők 
szokták csinálni, akkor a Kormány által 6,5 milliárdért megvéve, gyakorlatilag ez a városnak egy 
fillérbe nem került, ez egy jó üzlet. A terület nőtt. Ha az a kérdés, minden ilyen fejlesztésnél, hogy 
mi az az út, amin elindulnak és a legfontosabb kérdés, amit már kétszer mondott el, honnan lesz 
forrása a városnak, ha nem kap kormányzati segítséget, hogy ezt megvalósítsa. Mert, ha ezt nem 
tudják megcsinálni, bármekkora anyagi lehetőséggel rendelkezik Miskolc Megyei Jogú Város, még 
hogyha a szolidaritási adót az új Kormány vissza is adja, akkor is problémákba fognak ütközni. 
Lejárt az idő, majd még szeretne hozzászólni. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni Frakcióvezető Úrnak. Dr. Simon Gábor 
frakcióvezető úrnak adja meg a szót. 
 
Dr. Simon Gábor: Polgármester Úr jelen időpont szerinti helyzetértékelésével egyetért. A múlt 
helyzetértékelésével azonban nem. Úgy hangzott el, hogy itt 36 éve van egy tisztázatlan sorsú 
ingatlan és mindenki próbálkozott ennek a rendbetételével, de nem sikerült. Azért nem ez a történet 
lényege. Nyilván, hogy a Diósgyőri Kohászat a rendszerváltás óta több fázisban szenvedett, 
megszűnt, újra alakult, de egyet azért le kell szögezni, hogy véglegesen 2009-ben zárt be. Nem 
hozza ide, hogy utána volt egy elődjük, aki megígérte 2010-ben, hogy újraindul, aztán 2014-ben is. 
Ez nem történt meg. Mégis csak a történelembe, ha visszamennek, akkor 2010-től volt kilenc év, 
amikor Fideszes városvezetés volt 2019-ig. Utána volt 5 évig Veres Pál, aztán most vannak ők. 
Nem 35 év semmittevésről van szó, hanem azért ettől sokkal rövidebb időről beszélnek. A kohászat 
megszüntetése után tulajdonos volt a területen. Dunaújváros valamilyen szinten működött. Most 
állt elő az a helyzet Dunaújváros és a tulajdonos szándékával, hogy lehetőség van arra, hogy Miskolc 
városa lépjen. A múltban a szándékok mindig arra mutattak, hogy a DAM működése visszaálljon. 
Nem egy ingatlan rehabilitációjáról van szó. A rehabilitációnak a lehetősége most állt elő. Ő is 
egyetért azzal, hogy ezt az ott lévő gazdasági társaságok nem fogják megtenni. Ezt látni, a 
történelem bebizonyította. Az már tényleg egy furcsaság, hogy azt sem tették meg, hogy a területet 
őriztessék. Aki járt bent a gyárban, az látja, hogy tényleg hozták teherautó számra a szemetet, a 
gumit, törmeléket. Senki nem figyelt rá, senki nem vigyázott rá. Ez egy éve, másfél éve zajlott. Ezt 
a folyamatot meg kell állítani, hogy szemétlerakó legyen. Azokat az aggályokat is osztja, hogy 
rövidtávon és középtávon ennek a projektnek a sikeressége az kérdéses. Kérdéses, hogy Miskolc 
városnak akár a Kormányzattal együttműködve lesz-e arra lehetősége, lesz-e arra ereje, hogy 
előrelépjen. Nincs „b” opció. Volt egy lehetőség, Polgármester Úr ezt megragadta, ő szerinte 
helyesen ragadta meg és nincs ebben „b” opció. A „b” opció az az, hogy Miskolc városa nem csinál 
semmit. Várja, hogy egyszer majd csak lesz valami. Ő is úgy érzi, hogy önmagától nem jött volna 
el. Azt is fontosnak tartja, hogy a jövőbeli tervek nagyobb transzparenciával történjenek. Volt itt 
egy konzultáció, ha jól tudja 1500-an válaszoltak, Polgármesteri Biztos Úr ezt a tájékoztatást adta. 
Azt szeretné kérni a jövőre nézve, ha fontos döntés, ha stratégiai döntést születik, akkor az itt 
szülessen meg Miskolc Város Közgyűlésében, hiszen ez tényleg egy olyan seb, a legnagyobb seb 
Miskolc város testén, és ezt a legnagyobb sebet tényleg be kell gyógyítaniuk, közösen. Reméli, hogy 
ebben a ciklusban a seb egy részének begyógyulására lesz lehetősége, de azt gondolja, hogy ez egy 
hosszabb távú projekt. Körvonalazódik, hogy egyfajta vegyes használatban gondolkozott a 
tanulmány készítője és talán a véleménynyilvánító miskolciak is. Ne csak ipari és gazdasági 
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funkciók, hanem egyéb funkciók is oda legyenek telepítve. Ha ez a helyzet tényleg így áll, amit ő itt 
is el szeretne mondani, amit ő már négyszemközt Polgármester Úrnak megtett, hogy amikor azt 
javasolta és kérte, hogy vizsgálja meg annak a lehetőségét, hogy a miskolci salakmotor élet újjá 
éleszthető-e a DAM területén egy salakmotor arénával. Ez ne egy nagy területet foglaljon el, amit 
tudnak a Népkertből. Örült neki, hogy ezzel nyitott kapukat döngetett. A salakmotor a DVTK 
mellett mindig a legnagyobb érdeklődést és legnagyobb tömegeket vonzotta a városukba. Örül neki, 
hogy ez Polgármester Úrnak is szívügye. Annak is örült, hogy azt mondta, hogy a vizsgálatot a 
salakmotorpálya ide telepítésével kapcsolatban meg fogják tenni. A maga részéről ezekkel a 
gondolatokkal ezt az előterjesztést, ami nem csak erről szól, hanem egyéb döntésekről is, el fogja 
fogadni és nagyon reméli, hogy a Közgyűlésnek és a Polgármesteri Biztosnak, aki tájékoztatta a 
képviselőket az eddigi elvégezett munkáról, lesz ereje és lesz lehetősége ezt a seb begyógyítását 
bevégezni. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni Frakcióvezető Úrnak. Pakusza Zoltán képviselő 
úrnak adja meg a szót. 
 
Pakusza Zoltán: Az előterjesztéssel kapcsolatban nem tartja jó iránynak, hogyha a magyar és a 
miskolci munkavállalók érdekei a multik érdekei alá helyeződnek. Az előterjesztésben van egy pont, 
ahol egy szerződésmódosítás történt az egyik helyi multival, amelyben a következő szerepel: 
„foglalkoztatási kötelezettség definíciójának a rendelkezését kiegészítik. A felek megállapodnak 
abban, hogy a munkaerő-kölcsönzés keretében foglalkoztatott személyeket is figyelembe veszik a 
munkavállalók számának a meghatározásakor.” Ez gyakorlatilag azt jelenti, hogy a 
munkavállalóknak a jogai csorbulnak, hiszen a kölcsönzött munkaerőnek jóval kisebbek az 
érdekérvényesítő képességei, mint azoknak, akik a cégnél dolgoznak. Ráadásul az is látszik, hogy a 
külföldi vendégmunkásokat mindig a minősített munkaerő-kölcsönző cégek hozzák 
Magyarországra. Ő azt látja ezzel a szerződésmódosítással, hogy a helyi munkavállakóknak az 
érdekei csorbulnak. Hasonló szerződésmódosítás az előző időszakban, Veres Pál polgármester 
úrnál is volt és ő akkor is felszólalt ebben a kérdésben. Ez szerinte nem jó irány. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Tisztelettel kér arra minden képviselőt, hogy tiszteljék meg a 
másikat azzal, hogy figyelnek. Köszöni szépen! 
 
Pakusza Zoltán: Nem jó az irány, amikor liberálglobalista irányba irányítják a gazdaságot. Szerinte 
fontosabb lenne a helyi munkavállalók érdekeinek és jogainak a védelme. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a felszólalást, Szopkó Tibor képviselő úrnak adja 
meg a szót. 
 
Szopkó Tibor: Polgármester Úr, közöttük abban sosem volt vita, hogy a Diósgyőri Acélművek 
vagy a volt kohászat területe fejlesztési forrásokat igényel, kormányzati támogatást igényel. Ennek 
a területnek fejlődnie kell, nem maradhat abban az állapotában, amilyenben volt az elmúlt 
időszakban. Ezt ő sohasem vitatta, ebben mindig partnerséget mutattak. 2024 decemberében is ezt 
tette, amikor ezt a témát először a Közgyűlés asztalára tette. Akkor hiányolta a koncepciót, hogy 
milyen koncepció mentén szeretnének fejleszteni. Akkor azt ígérte Polgármester Úr, ugyanabban a 
székben, amiben most ül, hogy a közeljövőben ezt látni fogják. Sajnos azóta másfél év eltelt és még 
mindig nem látja igazán a koncepciót. Számára ez az igazi probléma ezzel az üggyel. Az, hogy 
hogyan zajlott ez a tranzakció, milyen volt az adásvételnek a körülményei, azt szerinte nem ebben 
a teremben fogják megvitatni egymással, ebbe ő most bele se menne. Azt azért engedje meg 
Polgármester Úr, hogy illő tisztelettel, de határozottan visszautasítsa azt, amit az expozéjában 
mondott, hogy itt sejtetések vannak, nem itt teszik fel a kérdéseiket, hanem a nyilvánosság útján. 
Ez nem véletlen. Rengetegszer tett fel itt is kérdést, amelyekre nem kapott választ. Például a 
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fejlesztési koncepciót illetően. Nyilván az ember, az ellenzéki képviselő, amikor jót akar a városnak, 
a DAM-nak, akkor egy ponton túl kénytelen a nyilvánossághoz fordulni. De nézzék vissza a 
jegyzőkönyveket, először itt a Közgyűlés falai között próbálta megvitatni ezt a témát, nem sikerült. 
Polgármesteri Biztos Úrnak nagyon szépen megköszönte azt a státuszt, amit adott nekik ezzel a 
fejlesztéssel kapcsolatosan. Ugyan nem nyugtatta meg, de mégis csak hálás volt azért, hogy valamit 
láttak az elmúlt másfél évhez képest. Nem is firtatva sem a mostani adásvételt, sem pedig az elmúlt 
másfél évet tovább, ő egy kicsit előre nézne Polgármester Úr, és azt a konkrét javaslatot fogalmazza 
meg, hogy legyen kedves a májusi rendes Közgyűlésre egy közgyűlési előterjesztés formájában 
közölni a nyilvánosággal és a Testülettel a Diósgyőri Acélművek területére vonatkozó konkrét 
fejlesztéseit, amivel most bírnak. Nem kéri, hogy most 20 nap alatt váltsák meg a világot. Adják 
meg azt a státuszt, amit elkezdett feszegetni Polgármesteri Biztos Úr egy szűkebb körben. Teljesen 
egyértelmű és egy a céljuk, hogy fejlődjön ez a terület, de azt engedje meg neki, hogy a továbbiakban 
is szóvá tegye, ha úgy nyúlnak közügyekhez, ahogy szerinte sem Miskolcon, sehol máshol nem 
lehet. Annak örül, hogy a Ganz Ábrahám Gazdaságfejlesztési Programból idézett. Ezek szerint 
nagyon intenzív volt az elmúlt két hét, hogy ebből is fel tudott készülni és annak is örül, ő azt vette 
ki a szavaiból, hogy most már konkrétabb fejlesztési tervekkel bírnak, hiszen azt mondta, ha 
helyesen idézi felmérték, hogy mire használható ez a terület. Amondó, hogy valóban ne a sajtó előtt 
vitassák meg, hozza be ide a Közgyűlés elé májusban és akkor ő nyugodt lesz, ha ezt a szakmai vitát 
ebben a körben le tudják folytani. És talán a potmétert is egy kicsit le tudják csavarni a DAM 
fejlesztése kapcsán, egy kicsit nyugodtabb körülmények között tudnák ebben az esetben megvitatni 
ezt a kérdést. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni szépen, majd a legvégén szeretne reagálni. Czinkné 
Sztán Anikó képviselő asszonyt szólítja. 
 
Czinkné Sztán Anikó: Tavaly nagyon örült annak, amikor a DAM kérdése felvetődött, hiszen ő 
is egyetért azzal, hogy a DAM egy olyan tájsebet jelent itt Miskolcon, amit valahogy orvosolni kell. 
Nagyon örült annak is, hogy tavaly ősszel döntöttek arról, hogy 38 hektárt megvásárolnak 550 millió 
forintért a felszámolótól. Most viszont egy kis kétségek vannak benne. Azért, mert, ahogy 
Polgármester Úr is mondta, hogy ez a DAM ügy, már két éve, amikor megnyerték a választást, már 
akkor elkezdett a csapat ezen gondolkodni, hogy mit lehetne ezzel a területtel kezdeni. Ő azóta sem 
lát olyan konkrét tervet, olyan elkészült üzleti tervet, ami azt mondaná nekik, hogy pontosan milyen 
fejlesztési irányokba szeretnének ott vágni, ez mennyibe kerülne nekik és mennyi lesz majd ennek 
a megtérülési ideje. Ő is megkapta ezt a tanulmányt, ami a hátterében áll ennek a vásárlásnak és 
átolvasta ezt a több mint 180 oldalt és azt látta belőle, hogy ez a tanulmány csak nagyon általános 
dolgokat tartalmaz. A, B, C variációt, de ezen felül semmi olyan konkrét dolgot nem mond ki, 
amelyből tudnának kalkulálni, számítani, hogy a városlakók számára előnyös lesz-e ez a beruházás 
vagy sem. A másik, ami nagyon furcsa volt számára, az az időtényező. Január 19-én a DPK ülésen 
lett ez bejelentve és legnagyobb meglepetésre február 16-án már aláírásra került ez a szerződés. Ő 
még itt „fiatal csibe”, mint képviselő, hiszen másfél éve van itt, de ő még ilyen gyorsaságot nem 
látott. Az, hogy három hét alatt a döntéstől megszülessen egy kormányrendelet és alá is írják, ez 
valami extra gyors volt. Szeretné ő azt kérni, hogy akár a zebra ügyében is így felgyorsuljon a 
történet, ami már több mint egy éve megy. Az ő lakóinak az, ami nagyon fontos. A másik, ami 
furcsa számára a szerződés 1/4-es pontja. Ez a pont már a szerződésben meghivatkozza az SZMSZ 
60. §-át. Ez azért volt furcsa, mert ha megnézik az időt, február 16-tól április 12-ig a választásokig, 
szűk két hónap volt még. Ez azt jelenti, hogy bármikor össze lehetett volna hívni egy rendkívüli 
közgyűlést 24-48 óra alatt és legitimálni lehetett volna azt a döntést, amit Polgármester Úr 
kényszerült meghozni. Nagyon szerette volna látni az ingatlan értékbecsléseket, a szerződés 
mellékleteként, hiszen jó lett volna látni, hogy mi, mennyit ér. Ezért a mai napon nem tudja olyan 
jó szívvel támogatni ezt az indítványt.  
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Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni szépen, Bartha György képviselő úrnak adja meg a 
szót. 
 
Bartha György: Hallgatva Polgármester Úr expozéját, neki az jutott az eszébe, hogy ezt február 
23-án kellett volna átdolgozni. Látják a dátumokat. Február 16-án aláírásra került a szerződés. 
Február 23-án Közgyűlés volt. Egy hét volt, hogy arra, hogy ezt az előterjesztést behozzák. Eddig 
mindig, minden alkalommal, minden Közgyűlésen megvolt ez a napirend, hogy a két Közgyűlés 
között Polgármester Úr tájékoztassa a döntéseiről a Közgyűlést. Vélelmezi, hogy ez miért nem 
történt meg, akkor még tombolt a kampány, a Fidesz hívek úgy gondolták, hogy marad az Orbán-
kormány és hát Polgármester Úr is úgy gondolta, hogy jobb, hogyha alá van írva a szerződés. Az 
nagyon jó és üdvözlik, hogy a szerződés és az értékbecslés felkerült a honlapra, bár megjegyzi, hogy 
informatikusnak kellett lenni hozzá, hogy onnan le lehessen szedni, de sikerült. Ügyesen el volt 
dugva, de mégis fent van. Viszont ezt nyugodtan meg lehetett volna február 23-án is tenni. Azt 
kérdezi Polgármester Úrtól, hogy miért nem? Sok mindent ki lehetett volna kerülni. Ki lehetett 
volna kerülni a fölösleges pusmogásokat és nem hiszi, ha van egy aláírt szerződés, egy hét múlva 
pedig Közgyűlés, hogy ezt ne lehetett volna kiteríteni. Ő már volt olyan Közgyűlésen, ahol aláírattak 
képviselőkkel titoktartási nyilatkozatot és utána ki lett téve, hogy mi az előterjesztésnek a tárgya. 
Érti, hogy miért nem lett ez megcsinálva, ugyanis már régóta képviselő. Még most ebben a 
pillanatban nem tudja, hogy mire fog szavazni, pont azért, mert az látszik, hogy volt egy bizonyos 
titkosítás, legalábbis arra való hajlam, de hogy a választás eredménye más lett, így természetesen 
megváltozott a történet. Az ezzel kapcsolatos megbeszélésen sajnos nem tudott ott lenni, mert már 
jó előre lefoglalt egy külföldi utat. Nagyon sajnálja, mert sok mindent kérdezett volna. Ő, mint volt 
kohászati dolgozó, örül neki, hogy a városvezetés foglalkozik ezzel a témával. Nagyon sok 
összetevő van még, amiről beszélni kell, egyelőre ennyi. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni Képviselő Úrnak a hozzászólást. Szarka Dénes 
képviselő úrnak adja meg a szót. 
 
Szarka Dénes: Polgármester Úr tartott egy expozét az előterjesztés ismertetése gyanánt a vita előtt, 
amiben azt hangsúlyozta, hogy ez milyen fontos miskolci ügy, milyen potenciális hatásai lehetnek 
az előterjesztés ezen pontjának Miskolc életére, gazdaságára, jövőjére. Mégis felvetődik az a kérdés, 
amit már többen is feltettek előtte, hogy miért így és miért itt vitatják meg ezt a kérdést. Korábban 
sosem okozott az gondot, hogy délután 5 órakor másnap reggel 7-re összehívjanak egy rendkívüli 
közgyűlést, hogyha az ügynek a fontossága ezt megkívánta. Ha csak a számszerűséget nézik, az 
összegeket, amikről szó volt ezekben a döntésekben, akkor ennél jóval kisebb súlyú ügyekben is, 
de valóban fontos ügyekben, ez korábban sosem volt probléma. Napra pontosan talán egy éve volt 
hasonló eset a Tündérkert kapcsán, amikor délután 5 óra környékén kaptak egy meghívót másnap 
reggel 7-re. Ehhez képest most a megszületett és az idézett döntés óta volt már rendes közgyűlés, 
rendkívüli közgyűlés. Mégis csak most kerül elő, ráadásul ilyen terjedelemben, hogy csak a 
határozati javaslatot kapják meg, azt is egy saláta előterjesztésben, amiben ugyancsak fontos, de 
kicsit más területekre tartozó fogorvosi körzetek, háziorvosi körzetek, óvodákkal kapcsolatos 
döntések és egyéb szintén érdekes döntésekkel egy tálba keverve jutnak most hozzá ehhez az 
előterjesztéshez, és így kell tárgyalniuk. Szerinte itt nincs összhang az elhangzottak között az ügy 
fontosságával kapcsolatban és annak kezelése között. Ezen mindenképpen változtatni kell, ha 
komolyan akarják venni a területről való döntés sorsát. A konkrétumokba bele sem megy, ami a 
koncepciót illeti, hogy valóban lássák azt, hogy mi az, ami ott előkészült, hiszen ahhoz már elég 
komoly összeg és Miskolc város gazdálkodásához képest nagyon komoly összegről van szó. 
Közben a terület teljes rendezéséhez mérten elenyésző az, ami eddig elköltésre került vagy fog 
kerülni. A másik dolog az előterjesztéssel kapcsolatban, ami benne kérdést ébresztett és választ 
szeretne rá kapni, az a Csengey Gusztáv utcai a Cserkészszövetséghez tartozó épületnek a 
visszavásárlásáról szól. Ha jól tudja, akkor fejlesztési kötelezettséggel értékesített Miskolc 2014-ben 
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egy épületet, a volt tiszti klubnak az épületét, amit a Cserkészszövetség vásárolt meg. Emlékei 
szerint 2021-ben döntött az akkori Közgyűlés arról, hogy meghosszabbítja az ehhez tartozó 
határidőt 2025. év végéig. Azt szeretné kérdezni azzal kapcsolatban, hogy volt-e jogkövetkezmény 
a fejlesztési kötelezettség elmulasztásának. Minden Cserkészszövetség iránti tisztelete mellett az 
történik, hogy visszavásárolják azt az épületet, amiben 12 évig nem történt semmi. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a hozzászólást, Mezei Attila képviselő úrnak adja 
meg a szót. 
 
Mezei Attila: Nem igazán szeretné ismételni a többieket, de a DAM ügyében ott volt a Rakaczki 
Úr tájékoztatásán, ahol elhangzott az, hogy a vételár körülbelül 5,2 milliárd forint és akkor feltették 
a kérdést, hogy mi lesz az ÁFA-val? Rakaczki Úr azon örvendezett, hogy maradt ott majdnem 800 
millió forint további működtetési pénz. Ehhez képest kiderült, hogy ez nem pont így van. Nem 
marad meg az a fejlesztési pénz. A kérdése arra vonatkozna, hogy ez miből és hogyan fog 
megvalósulni. A másik kérdése a gazdasági társasággal kapcsolatban lenne, amit Pakusza 
képviselőtársa előadott. A szerződésmódosításhoz annyit azért még hozzátenne, hogy eleve ki 
kellett volna zárni a munkaerő-kölcsönzés lehetőségét. A miskolci átlagbér az országos átlaghoz 
képest legalább 25%-al alacsonyabb. Ha munkaerő-kölcsönzés van, nem abba az irányba megy, 
hogy a miskolci bérek bármiben is tudnának egy kicsit fejlődni az országos átlagbérekhez képest. 
Most nem is akar kitérni arra, hogy a többi megyei jogú városban milyen bérek vannak. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a hozzászólást, Szopkó Tibor képviselő úr 
jelentkezett szólásra. 
 
Szopkó Tibor: A vitában elhangzottakkal kapcsolatban úgy gondolta, hogy a DAM ügyében még 
néhány gondolattal hozzájárul a beszélgetéshez. Valóban az előterjesztés az egy saláta előterjesztés, 
amely számos olyan döntést tartalmaz és arról számol be a Közgyűlésnek, amelyet Polgármester Úr 
a két ülés közötti eltelt időszakban hozott. Azért mondta az előbb, hogy az expozéjából hiányzott 
valamennyire az önreflexió, amit a kollégái körében már látnak. Ő őszintén úgy gondolja, hogy nem 
rájuk kell megsértődni, ha felemelik a hangukat. Érti azt a megközelítést, hogy gyorsan kellett lépni, 
de Polgármester Úr, egy munkanappal korábban volt Közgyűlésük, mielőtt aláírta ezt a szerződést. 
Nem azt akarja vitatni, hogy mi történt, mert azt majd megbeszélik. Ami számára nagyon fontos, 
hogy azt az előterjesztést májusra behozzák, amely koncepcionális vitát indíthat el, hogy sokan erre 
az előterjesztésre számítottak ma. Hiszen amikor Polgármesteri Biztos Úr elhívta őket a szakmai 
egyeztetésre, akkor ő úgy értette, hogy egy ilyen jellegű indítvány, javaslat, tájékoztató jön majd ide 
a Közgyűlés elé, nem pedig csak egy ilyen SZMSZ 60. § beszámoló részeként tudnak erről beszélni. 
Higgye el Polgármester Úr, ezeket ő nem rossz szándékkal mondja és nem is neki címezi valójában. 
Sokkal inkább felelősnek tartja a kollégáit, akik ön elé ilyen előterjesztéseket tesznek. Nem tudja, 
hogy milyen módon zajlik itt a munka. Polgármesteri Biztos Úrnak a kinevezését is be kellett volna 
jelenteni a Közgyűlés előtt, nem tudja, hogy ez megtörtént-e, de hát biztos Jegyző Asszony el volt 
foglalva a választással. Arra kéri Polgármester Urat, mivel már másfél év eltelt a hivatalba lépésük 
óta, egy picit erősítse valamilyen módon azt a szakértőgárdát, azt a hivatali gárdát, amely az ő 
munkáját segíti, mert szerinte itt ráfér erre a rendszerre az erősítés. Ebből azt előterjesztésből is ő 
ezt szűrte le. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni szépen a hozzászólást. Nem lát több jelentkezőt. 
Ha megengedik, akkor elmondana néhány fontos politikai érvet. Dr. Nagy Ákos polgármesteri 
biztos úr volt az, aki ezt az egész ügyet előkészítette. Megkéri, hogy egy rövid összefoglalót 
mondjon a témáról. 
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Dr. Nagy Ákos: Elmondja, hogy régen volt már a pulpitusnál. Nem a témához tartozik, de 
szeretne itt a pulpitusnál gratulálni a megválasztott országgyűlési Képviselő Úrnak. Megjelenését a 
város vezetésével történő együttműködésnek, stratégiai partnerségnek tekinti. Jó egészséget és jó 
munkát kíván Képviselő Úrnak. Másik dolog, ami némileg kapcsolódik a DAM területéhez. 
Alpolgármester Úr sok mindenről beszélt a saját alpolgármesteri tevékenysége kapcsán. Egy dolgot 
azonban elfelejtett megemlíteni és azt most szeretné kiegészíteni. Megbízott miniszteri biztosként 
nagyon sokat tett azért, hogy a DAM területét az Önkormányzat megszerezhesse. Köszöni 
Alpolgármester Úrnak. Sokféle kérdés elhangzott itt. Legutoljára Szopkó képviselő úr javasolta 
ennek a szakértői gárdának a megerősítését. Ő részese ennek, így személyes érintettsége okán is 
megszólalhat ebben az ügyben. Nagyon sokféle kérdés merült fel, például Képviselő Asszonytól is, 
azt hiszi, hogy ezeket célszerű tisztázni. Valamennyien tudják, hogy mi volt a DAM-al a helyzet, 
hány évtizedig próbálták megoldani azt, hogy ne létezzen egy ilyen tájseb a városban. Legutoljára 
2022-ben, még az előző önkormányzati vezetés idejében készült egy tanulmányterv, egy részének a 
megoldására és az sem működött. 1998. óta ő maga is több céget képviselt, aki tulajdonos ezen a 
területen, egyetlen akadálya volt ennek a megvalósításnak, a tulajdonosok nagy száma. Egyetlen 
dolog biztos volt a kimenetben, hogy úgy tudják megoldani ezt a problémát, ha többségi 
tulajdonosok lesznek. Többségi tulajdonosok pedig úgy tudnak lenni, ha területeket vásárolnak. 
Területeket vásárolni úgy tudnak, hogy egyszerre leülnek 130 tulajdonostárssal, akinek legalább 80 
féle érdek mozgatja a tevékenységét. Vagy leülnek a nagy tulajdonosokkal, akiknek két féle érdeke 
lehet. Így szerezték meg ezt az ingatlant. Az, hogy ennek az ingatlannak mi volt a vételára, hogy ez 
megalapozott vételár-e, azt egy igazságügyi szakértő és egy ingatlanforgalmi értékbecslő által 
készített szakvélemény támasztja alá. El kell, hogy mondja a miskolciaknak, hogy egyetlen adatot 
sérelmez benne, valótlan az adat, amikor a sínek értékéről beszél. Speciális sínekkel állnak szemben, 
aki kohász, az tudja, hogy mit jelent. Ha holnap odamennek és leflexelnek egy métert mondjuk 
ketten Képviselő Úrral, akkor az 53 ezer forintba kerül. Senkit nem akar arra bíztatni, hogy járjon 
ki a DAM-ba sínt flexelni, ha ezt összevetik a sín nyersvas értéke 500 millió forint. Ezt vették meg 
többek között. És megvett egy közlekedési kapcsolatot a Miskolc-Tiszai pályaudvarhoz is. Amikor 
elindul majd a működés a DAM területén, a miskolciaknak jogos igénye lesz az, hogy a kamionok 
ne járjanak a Kis Ernő utcán. Ezért vették meg ezt a területet. Kérdésként merült fel, Képviselő 
Asszony is elmondta, hogy szeretné látni ezt az értékbecslést. Képviselő Asszony, ez az értékbecslés 
fel van töltve. Bartha képviselő úr elmondta, hogy némi informatikai tudással le lehet tölteni, meg 
lehet nézni, hogy mit vettek meg. Amire fel szeretné még hívni a figyelmet az az, hogy a szakértői 
vélemény 7,1 milliárd forintos értékről beszél. A területeket nagyságrendileg 5,1 milliárdért vette 
meg a város. Hozzájutottak 7,1 milliárd értékű vagyonhoz 5,1 milliárdért. Az ingatlannak nem Tóth-
Szántai József, nem a Fidesz Frakció, nem Nagy Ákos, hanem Miskolc Megyei Jogú Város 
Önkormányzata a tulajdonosa. Azzal kezdtek az ÖKO FERR Kft.-nél, hogy egy 1,7 milliárd forint 
értékű ingatlanrészt 550 millió forint értékben vettek meg piaci alku keretei között egy 
végelszámolás alatt lévő gazdasági társaságtól. Ezek a számok, hogy mennyit spóroltak. Arra 
Polgármester Úr megadta a szükséges és kellő választ, hogy miért kellett ebben gyorsan lépniük. 
De amikor azt hallja és az jön fel, hogy ez milyen gyorsan történt, hogy itt volt a Miniszter Úr és 
azt mondta, hogy akkor megszerezzük a DAM-ot, aztán itt már egy hónap múlva szerződtek is, ez 
sajnos nem igaz. Hónapokig tartott az előkészítés. Nem ők határozták meg az ingatlannak a 
vételárát. Az előkészítésnél minden forinttal el kellett számolniuk és minden forint, ami bejön ide, 
el kell számolni. Nem úgy van, hogy kaptak 6 milliárdot és költsék amire akarják. Az ingatlan 
értékesítésével is el kell majd számolni, ha eladják, ezzel az értékkel is, és minden forinttal. Mik a 
fejlesztési tervek? Beleálltak egy feladatba. Az első fejlesztési terv az volt, hogy be kell zárniuk a 
kapukat. A város közepén egy nyitott kapukkal működő 130 hektáros szeméttelep volt. Tisztelt 
Képviselők, tisztelt miskolciak. Odahordták az emberek a szemetet, a gumit, ahogy Simon 
képviselő úr is elmondta. Be kellett zárniuk a kapukat. Hogy fognak fejleszteni? Kivágják az 
ecetfákat, megjavítják az utakat, helyre rakják a váltókat, működtetni kell a területet. Ez a rövid távú 
koncepció. Ezt szerinte elmondta Polgármester Úr is előtte. A legfontosabb kérdés az az, amire 
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utalt Szopkó képviselő úr is, hogy ebben az ügyben ő kezdeményezett egy büntetőeljárást. 
Gondolkodott rajta, hogy vajon mi a bűncselekmény. Ugyanis az önkormányzat vagyona nem 
csökkent ebben a történetben. Biztos abban, hogy a nyomozást megtagadó határozat indokolása 
valamennyiük számára tanulságos lesz. Azt kéri Képviselő Úrtól, hogyha lehetséges, akkor ezt a 
határozatot vagy ennek indokolását is ismertesse majd a Közgyűlés előtt, szerinte mindenki sokat 
fog ebből tanulni. Egy dologban biztos. Ez az ügylet, miután minden forinttal, amikor elkezdték az 
előkészítését, meg kellett magyarázniuk, hogy mire fogják költeni. Nem költhetik el bármire. Meg 
kell magyarázni majd azt is, hogy mire ment el ez a pénz. Bizonylatokkal alá kell azt támasztaniuk. 
Megfelelően előkészített, alapos és teljes mértékben jogszerű volt. Ezért, amennyiben erre lehetőség 
van, azt kéri a tisztelt Közgyűléstől, hogy támogassa ezt az előterjesztést.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni szépen dr. Nagy Ákos polgármesteri biztos úrnak, 
hogy ezt elmondta és összefoglalta. Engedjenek meg neki is néhány gondolatot ezzel kapcsolatban. 
Ezt is elmondta már több alkalommal a Közgyűlésben, hogy neki ez nagyon nagy mániája. 2024 
októbere után az egyik első útja azokhoz a miniszterekhez és azokba a minisztériumba vezetett, 
ahová a DAM-nak az ügyét elvitte. Tette ezt azért, mert 56 éve él ebben a városban, ezt is elmondta 
már. 1986-ban az első munkahelye a Lenin Kohászati Művek volt. Végignézte ennek a területnek 
a sorsát, a pusztulását és azt is, hogy mit okozott ez a miskolciakban, mit okozott a város 
szövetében, mit okozott a miskolci emberek életében. Ez nem úgy van ám, hogy az ember egyszer 
csak hirtelen kap valamire forrást és azt jól, jogszerűen és szabályosan használja fel, hanem úgy, 
hogy ebben borzasztóan sok munka, nagyon sok energia, rengeteg egyeztetés van benne. Ő bátran 
vállalja minden miskolci előtt és bárki előtt ennek az ügynek a tisztaságát. Ő becsülettel, 
tisztességgel és őszintén gondolkodik a DAM jövőjéről. Azok a kollégái is, akik ezt előkészítették. 
A DAM ügyének van egy polgármesteri biztosa, Rakaczki Zoltán személyében, aki április 7-én 
tájékoztatta az önkormányzati képviselőket és mindenkit meghívott egy beszélgetésre. Azt kéri tőle 
és mástól is, hogy ezek a tájékoztatók legyenek rendszeresek. Minden fontos ügyről, ami a DAM-
ban történik, arról tájékoztatást fognak adni. Ami nagyon fontos és nagyon lényeges, azon kívül, 
hogy nyilván nekik is van néhány gondolat a fejükben, mert hát azért mégis csak megvettek 6,5 km 
működő iparvágányt, aminek van egy kapcsolata, ahogy Polgármesteri Biztos Úr is mondta. 
Megvettek egy hűtőtornyot, megvettek 240 megawattnyi áramot, ami a DAM területére odavihető. 
Tehát, ha ezt a területet, most ezekkel a feltételekkel fejleszteniük kellene, az több tíz milliárd 
forintba kerülne, de lehet, hogy a százmilliárd nagyságrendet is elérné. Ez egy értékes területe a 
városnak és kötelességük ezzel a területtel valamit kezdeni, kötelességük ezt a területet visszaadni a 
miskolciaknak. Most pedig lehetőségük van arra, hogy az első fontos lépést megtegyék. Tisztelettel 
kéri a Képviselő Hölgyeket és Urakat, akár az ő frakciójában, akár az ellenzéki frakcióban ülnek, 
hogy támogassák ezt a javaslatot. Ez az ügy az ő szemében és azt gondolja, hogy minden miskolci 
szemében, nem pártpolitikai kérdés, ettől sokkal több. 
 
 
Sürgősségi 1. napirend:  Javaslat a Miskolci Tankerületi Központ fenntartásában 

működő köznevelési intézményeket érintő átszervezések 
véleményezésére 

 
Tóth-Szántai József polgármester: A napirend ismertetésére felkéri Szomorné Takács Tünde 
csoportvezető asszonyt. 
 
Szomorné Takács Tünde: A Miskolci Tankerületi Központi jogszabályi kötelezettségének eleget 
téve kereste meg Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatát arra vonatkozóan, hogy két 
vagyonkezelésében lévő feladatellátási helyének átszervezésével kapcsolatban kikérje határozati 
formában a tulajdonos véleményét. A Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat 
miskolci tagintézménye a Miskolc, Bajcsy-Zsilinszky Endre utca 33. szám alatti ingatlanban lévő, 
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kihasználatlan helykapacitás további bevonásával kívánja hasznos alapterületét növelni. A miskolci 
Herman Ottó Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolában, amely a Miskolc, Gesztenyés utca 
25. szám alatt található, a felvehető sajátos nevelési igényű tanulók létszámát szeretnék maximálisra 
emelni. Mind a két tevékenység a nemzeti köznevelésről szóló törvény alapján átszervezésnek 
minősül, ezért a döntés vagy vélemény kialakítását megelőzően a fenntartónak ki kell kérnie a 
vagyonkezelésében lévő ingatlan tulajdonos önkormányzatának a véleményét. Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló törvényben előírtak alapján, az intézmény átszervezésével kapcsolatos 
állásfoglalás megtétele a közgyűlés kizárólagos hatáskörébe tartozik.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a tájékoztatást. A vitát megnyitja a napirend felett. 
Megállapítja, hogy nincs hozzászólásra jelentkező képviselő, a vitát lezárja.  
Bejelenti, hogy a nyilvános ülés napirendjének végére értek, a zárt ülés napirendjével folytatják 
munkájukat. Kéri, hogy aki nem a napirendi pontok kapcsán van jelen, hagyja el az üléstermet. 
Rövid technikai szünet után folytatják a Közgyűlést. 

 
 

A zárt ülésről külön jegyzőkönyv készül.  
 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Tíz perc szünet rendel el, 09:00 órakor folytatják a Közgyűlés 
munkáját.  

 
A nyílt ülés 09:00 perckor folytatódik.  

 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Bejelenti, hogy a közérdekű bejelentések következnek, kéri 
a gépeket átállítását a kollégáktól. 

 
 
Felszólalók: 
 
Szopkó Tibor: Nem kellemetlenkedni szeretne, de egy rendkívül kellemetlen, azonban annál 
fontosabb közérdekű ügyben kért szót. Több alkalommal foglalkozott a nyilvánosság előtt a hivatali 
dolgozók bérrendezésével, és amennyire tudja, nemcsak őket érintően, hanem a Rendészet 
munkatásait érintően is igaz az, hogy annak ellenére, hogy már április utolsó napja van, a beígért és 
egyébként a költségvetésben a szükséges pénzügyi forrás megteremtésével alátámasztott 
bérrendezés ebben az évben nem történt meg. Hosszú ennek a sztorija, ahogy kommunikáltak róla, 
de hallott egy olyan híresztelést, amit nem akar elhinni, ezért a Közgyűlés elé tárja, és kéri szépen 
cáfolja meg Polgármester Úr, de leginkább Jegyző Asszony. Nagyon reméli, hogy meg fogják tudni 
cáfolni, ugyanis, mivel többször foglalkozott ezzel a kérdéssel, többen fordultak kényszerből, 
kényszerűségből hozzá a hivatali dolgozók közül is. Nem azért, mert kémek, nem azért, mert 
beépített emberek, nem azért, mert ki akarnak beszélni, hanem azért, mert ezek az emberek el 
vannak keseredve. Kirakta nyilvános posztban Jegyző Asszonynak egy levelét, amelyben azt ígérte, 
hogy az április közepi időszakban visszatérnek a bérrendezésre, az előtte lévő időszakban erre nincs 
idő a választás miatt. Most úgy hallotta, hogy hétfőn tartottak egy vezetőségi ülést, főosztályvezetői 
értekezletet, amelyen olyan mondatok hangzottak el, amelyek Észak-Koreába valók, amelyek az 
’50-es évekbe valók, és állítólag most azt kéri a kollégáktól, hogy adja fel magát az – ma délután 
négy óráig –, aki neki szivárogtatott. Miután szivárogtatásról van szó, reméli, Jegyző Asszony tudja 
cáfolni, és nem történt meg ez a beszélgetés. Ezt egyáltalán nem tartja korrektnek. A rendszerekben, 
minden rendszerben, ebben a rendszerben is a legnagyobb érték az ember. Oda kell figyelni az 
emberekre, oda kell figyelni a munkavállalókra, mindig kardoskodott a város élén is, és ellenzékből 
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is emellett. Nagy tisztelettel arra kéri Jegyző Asszonyt, hogy cáfolja meg ezt a híresztelést, és 
amennyiben nem tudja cáfolni, akkor pedig ne a kollégáktól kérje azt, hogy mondjanak le, 
mondjanak fel, álljanak fel csütörtök délután négy óráig, hanem ő kéri fel Jegyző Asszonyt arra, 
hogy álljon fel csütörtök délután négy óráig, ha ezt nem tudja megcáfolni. Szerinte ezek az emberek, 
akik itt dolgoznak, nem ezt érdemlik, sem ellenzékből, sem kormányoldalról, egyszerűen így nem 
lehet szervezetet vezetni. Őszintén bízik benne, hogy meg tudják cáfolni, és ez is való, hogy 
nyugvópontra került. Alapvetően ezzel a hozzászólással ez lett volna a célja.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a felszólalást. Jelen esetben ő az, aki erre Jegyző 
Asszonyt megkérhetné, de ezt nem fogja megtenni, mert a munkájával elégedett, ezt több 
alkalommal elmondta már a Közgyűlésben, de menjenek sorba. A bérrendezés volt az első, amiről 
kérdezett, május 1-jétől a kollégák ezt meg fogják kapni, tehát akinek jár, május 1-jétől indítják, ha 
jól tudja Jegyző Asszonytól. A kérdés másik része, amit mondott Képviselő Úr, azért az nem járja, 
hogy hivatali belső levelek kikerülnek a Hivatalból. Szóval, hogy azért akármi is egy belső hivatali 
levelezésnek a témája, az szerinte nem tartozik a nyilvánosságra, az a Hivatalra tartozik, esetleg, ha 
olyan természetű, az önkormányzati képviselőkre, de nem a széles nyilvánosságra. Tehát, hogyha 
Jegyző Asszony ebben az ügyben eljár, azt nagyon helyesnek tartja. Tehát az a dolga a Hivatalnak, 
a Holdingnak és a saját rendszereiknek, és ezt Képviselő Úr is nagyon jól tudja, hiszen 
alpolgármestere volt ennek a városnak, hogy azok a belső ügyek, amelyek vagy előkészítési fázisban 
vannak, vagy pedig egy szűk kört érintenek, ne kerüljenek ki a nyilvánosság elé. Úgyhogy bízik 
benne, hogy meg fogják tudni azt, hogy ez az anyag hogyan került ki és kitől, mert ez egy nagyon 
fontos információ leginkább a jövőre nézve. Azt gondolja, hogy ha Képviselő Úr most 
alpolgármesterként ezt a várost vezetné, ugyanezt gondolná erről az ügyről, mint ő, hogy ilyen belső 
ügyek és ilyen belső levelezések nem kerülhetnek ki a Hivatalból.  
 
Deák-Bárdos Mihály: Választókerületét érintő két témában szeretne felszólalni. Az egyik egy 
örömteli dolog, hogy március végén sikerült felszereltetni egy térfigyelő kamerát a Torontáli utca 
elejére, a 23. szám alá. Ez azért jó, mert a Torontáli utca Andrássy út felőli oldala így ezáltal védve 
lett a különböző közbiztonságot veszélyeztető egyénektől. Kiemeli, ez képviselői alapból lett 
megcsinálva, illetve folytatják, a 27. számra is kihelyezésre kerül majd egy kamera. Ez egyrészt az 
utca másik oldalán lévő játszóteret, illetve régi betonplaccot fogja figyelni, illetve a Torontáli utca 
végéig el fog látni, úgyhogy ez is mindenképpen egy örömteli dolog. Ez a fejlesztés folytatódni fog, 
már csak a Holding, illetve az Önkormányzat hozzájárulását várja, hogy ezt a képviselői alapjából 
tovább tudja csinálni. A másik már nem ennyire örömteli hír. Városi körzetéhez tartozik Lyukó-
völgy, Gulyakút, illetve a Nagy Király dűlőnek a része. Amit ismertet, már több mint kétéves 
probléma. Többször voltak kint már Alpolgármester Úrral, a Városüzemeltetési Osztály akkori 
vezetőjével és a Rendészettel. A Gulyakút 23. számból egyszerűen folyik a szennyvíz. Hiába 
csináltatta meg csapadékvíz elvezetőt, és hiába csinálják meg minden évben a zúzalékos útjavítást, 
egyszerűen nem lehet vele mit kezdeni, mert a kiömlő szennyvíz azon túl, hogy a higiéniai 
elírásoknak nem felel meg, egyszerűen az utat feláztatja. Hiába csinálnak zúzalékolást, egyszerűen 
nem éri el a célját. Azt szeretné kérni, hogy mivel ez egy magántulajdon, és már több ízben voltak 
kint Igazgató Úrral is, hogy az ottani albérlőket kellene felszólítani, hogy ezt a szennyvíz elfolyást 
mindenképpen szüntessék meg. Hangsúlyozza, hiába lett csapadékvíz elvezető csinálva, hiába van 
minden évben a zúzalékos útjavítás megcsinálva, ez a probléma még nem oldódott meg, noha több 
mint két éve már foglalkoznak ezzel a dologgal. Nem tudja, hogy mivel magántulajdon, ki kezeli a 
dolgot, a Kormányhivatalhoz, vagy a víziközműhöz, vagy kihez kell fordulni, de mindenképpen 
szeretné kérni, hogy ezt minél előbb szüntessék meg. Egyrészt azért, mert a szennyvíz kifolyás az 
nem igazán egészséges, második pedig azért, mert ezen az útszakaszon található, a Lyukó 
Tappancsai Állatvédő Egyesület, akik sokszor problémába ütköznek azzal, hogy a területüket meg 
tudják közelíteni, esetleg sérült vagy beteg állatokkal.  
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Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a felszólalást. Utánanéznek és írásban 
válaszolnak a felvetésre. 
 
Bartha György: Több témában szeretne szólni. A februári Közgyűlésen már felvetette a lyukói 
orvosi rendelő fűtésproblémáját, ami azóta sincs megoldva, azóta sincs fűtés ott. Két hónap eltelt, 
több delegáció járt ott, több probléma felvetődik, de a fűtés még most sincs meg. Polgármester 
Úrtól kérdezi, hogy Miskolc városa befizette-e a szolidaritási adónak azt a részét, amit az Orbán 
Kormány sarcként kivetett az önkormányzatokra. Az önkormányzati dolgozók fizetéséről egyetlen 
kérdése lenne. Polgármester Úr most említette a május 1-jei dátumot. Kérdése, hogy visszamenőleg, 
január 1-től megkapják, vagy pedig május 1-jétől lesz. Ez nagyon fontos kérdés, különösen azért, 
mert sok hivatali dolgozó elég nehéz helyzetbe került ezzel a döntéssel. Elég régi képviselő ahhoz, 
hogy ezt az indokot, hogy választás miatt nem lehetett ezzel foglalkozni, ezt ilyen előrángatott 
történetnek gondolja. Egy pletykát szeretne Polgármester Úrtól kérdezni, igaz, nem igaz, legyen 
szíves erősítse meg vagy cáfolja, hogy a Polgármester Hivatalba leépítés várható, és a 
Kormányhivatalból, ahol majd gondolja, átalakítások lesznek, várnak ide majd dolgozókat, akik már 
régebben dolgoztak itt, de utána átmentek a Kormányhivatalba, és most visszajönnének. Az utolsó 
témája a május 1. Ez mindig hagyományosan a miskolciaknak a Csanyik. Eddig elég kevésbé volt 
reklámozva, tehát jó lenne, hogyha ezt még most sikerülne egy kicsit felpörgetni. Be szeretné 
jelenteni, hogy választókerületében, a Kilián-északon, a civil szerveződés szintén május 1-jén, de 
inkább a délutáni időpontba szervez rendezvényt, amit ő is támogat. Aki a Csanyikból hazafelé jön, 
az majd nézzen be az Észak-Kiliánba is.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni a felszólalást. Menjenek sorba. Lyukó orvosi 
rendelő, MEFI igazgatóját kéri fel, hogy mondjon erről néhány mondatot. 
 
Dr. Jakó Ildikó: A múltkori Közgyűlés kapcsán is elmondta az ezzel kapcsolatos információkat. 
Lyukóvölgyben az egész beruházásnak, így a fűtésrendszernek is a műszaki felülvizsgálata zajlik, 
nem zárult még le. Addig nem lehet a fűtésrendszernek az átalakításában gondolkozni. A műszaki 
felülvizsgálatnak az eredményét követően jöhet szóba csak a fűtésrendszer helyreállítása, illetve 
megoldása.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a választ. A következő felvetés a szolidaritási 
adó volt. Legalább negyedik vagy ötödik alkalommal mondja el az elmúlt 1,5 évben azt, amit megint 
el fog mondani, hogy ez nem jó, hogy ezt be kell fizetni az Önkormányzatnak, de jogkövetők. 
Elmondja, ha Miskolc városa úgy döntene vagy úgy döntött volna, hogy nem fizeti be a szolidaritási 
adót, akkor Miskolc városa milyen joggal kérné a miskolciakat arra, hogy fizessék be az 
építményadót. Tehát érvényes jogszabályok vannak, a város ezeket a jogszabályokat betartja. Közel 
3 milliárd forintot fizettek be idáig. Mert ez a törvény, tehát ezzel nem tudnak mit kezdeni, ez elől 
nem tudnak kibújni. Szeretné hozzátenni, hogy egy olyan másfél-két héttel ezelőtt írt egy újabb 
levelet a Megyei Jogú Városok Szövetségének, erről is beszélt már egyébként több alkalommal a 
Közgyűlésben, ahol azt kérte a polgármester kollégáktól, hogy újra fussanak ennek a témának neki. 
Talán az új Kormánnyal ki tudnak valami olyan megoldást találni, ami ezen a problémán segít. Ez 
mindenkinek nagy baja, minden megyei jogú városnak nagy baja. Ehhez még hozzá szeretné tenni, 
hogy Szolnok polgármesterével beszélt, ők nem fizették be, ezt talán a sajtóból lehetett hallani. Ő 
kereste, visszahívta, ők haladékot kértek ebben az ügyben. Elmondta az, amit most itt a Közgyűlés 
előtt is elmondott, hogy mi Miskolc álláspontja. Tehát amit a törvények előírnak, nekik azt be kell 
tartaniuk. De bízik abban, hogy ez az igen-igen jelentős összeg, ami az idei évben befizetésre 
kerülne, vagy visszajön Miskolcra, vagy valamilyen módon kapnak egy olyan együttműködő 
szándékot, majd az új Kormány részéről, hogy ezt újra tudják tárgyalni. Még egyszer mondja, ez 
nem csak az ő érdekük, hanem az összes megyei jogú város érdeke. Önkormányzati dolgozók 
bérrendezése kapcsán elmondja, hogy Jegyző Asszony ígéretet tett arra, hogy írásban fog erre 
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részletesen válaszolni Képviselő Úrnak. Polgármesteri Hivatal leépítés, ez volt még a téma. Ez egy 
nagy Hivatal, nagyon nagy rendszer. Végig kell gondolni, hogy tudnak okosabban és hatékonyabban 
működni. Nincs semmi olyan terv, kéri, ne üljön fel pletykáknak, hogy innen ki, onnan be. Jó 
szakembereket mindig keresnek. Azt tudja a Közgyűlésnek ígérni, hogy ha a Hivatal létszáma az 
elkövetkezendő egy esztendőben jelentősen növekszik, akkor nem alkalmas arra, hogy ezt a 
tisztséget betöltse. Tehát nekik az lesz a dolguk, az lesz a feladatuk, hogy hatékonyan és jó működő 
önkormányzatot hozzanak létre. Ez alól egy kivétel lehet, hogyha az új Kormánynak olyan tervei 
lesznek az önkormányzati rendszer átalakításával, ami plusz dolgozókat és erőforrásokat igényel, az 
egy másik helyzet. Tehát majd megtudják, hogy hogyan gondolják az önkormányzatok működését 
az elkövetkezendő időszakban. Nyilván, ha több lesz a feladatuk, ahhoz több ember kell. Ha ez 
nem változik, akkor pedig szeretnének egy feszes és egy jól működő Hivatalt látni. Május 1. Azt 
gondolja, hogy azokon a felületeken, ahol csak lehetett, a május 1-jei programokról beszéltek, 
képviselők is megosztották, ő is beszélt programokról, hirdetés is ment a MiNapban és a Boonon. 
Tehát, amit ezekben az ügyekben lehet, azt gondolja, hogy megtették. Bíznak benne, hogy jó idő 
lesz és nagyon sok miskolci kijön, mert a május 1., az mégiscsak a Csanyik, akárhogy is veszik. 
 
Pakusza Zoltán: A tavaly szeptemberi Közgyűlésen jelezte, hogy szerinte szükséges lenne az 
esélyteremtési illetmény kifizetése azoknak az óvodai dolgozóknak, akik a nevelést, oktatást segítik, 
dajkáknak, pedagógus asszisztensek, akik olyan óvodában dolgoznak, ahol a halmozottan hátrányos 
helyzetű gyermekek száma magas. Akkoriban kapott arra választ, hogy egy jogvita van, hogy jár-e 
ez a pénz vagy pedig nem jár. Most kiderült, hogy van egy bírósági ítélet, amely nem is olyan régi, 
egy jogerős másodfokú bírósági ítélet, amely kimondja, hogy ez a pénz, ez jár annak a dolgozónak, 
aki beperelte a MIOVI-t. A bizottsági ülésen is beszélt erről, ott azt az információt kapta, hogy ezt 
már ki is fizették ennek a dolgozónak. Azt gondolja, hogy a városnak ezek után el kellene 
gondolkodni, hogy ez a pénz fog járni, tömeges perek jöhetnek. Szerinte sokkal egyszerűbb, hogyha 
nem kell tömegesen perre menni a dolgozóknak, hanem a város vezetése kifizeti ezt a pénzt 
ezeknek a miskolci óvodában dolgozó embereknek. Arra szeretné kérni Polgármester Urat, hogy 
egyeztessen erről és a város fizesse ki ezt a pénzt, hiszen törvény szerint ez jár, erről bírósági ítélet 
van. A másik, amiről szeretne beszámolni, ez inkább önkormányzati képviselői probléma. Egyre 
több gondot jelentenek azok a gépjárművek, amelyek használaton kívül parkolnak a 
parkolóhelyeken, vagy akár olyan területen, ami egyébként nem parkolóhely. Rengeteget bejelentett 
már a Rendészetnek, azonban az, amelyik rendszámmal rendelkezik, azoknak az elszállítása 
borzasztóan nehézkes. Ezzel kapcsolatban azt a választ kapta, hogy a hatósági jelzéssel ellátott 
üzemképtelen gépjárművek elszállítása, az állami közutak esetén a Magyar Közút Nonprofit Zrt., 
önkormányzati utak esetén, pedig a helyi közút kezelőjének a feladata, de aztán ettől tovább soha 
nem megy a történet. Ismeretei szerint, a Rendészet elmondása alapján itt a városnak kellene 
módosítani a jogszabályon. Azt gondolja, hogy sokkal gördülékenyebbé kellene tenniük a helyzetet, 
ezzel parklóhelyeket tudnának felszabadítani, ráadásul van már olyan, amit tényleg már benőtt a 
zöldnövényzet, és az autó még mindig ott van például a Stadion utcában. Ebben tehát jó lenne, 
hogyha tudnának lépni, sokkal jobban.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a felszólalást. Az első ügy, amiről beszélt 
Képviselő Úr, hogyha jól emlékszik – megszólítja Jegyző Asszonyt –, akkor ezután a bírósági ítélet 
után Államtitkár Urat megkeresték, írásban, hogy mondja meg, mi a teendőjük. Azonban javasol 
egy közvetlen találkozást, Jegyző Asszony ebben az ügyben nyitott. Hogyha véget ért a Közgyűlés, 
legyen kedves Képviselő Úr, és egyeztessenek Jegyző Asszonnyal, és akkor megnézik, hogy mit 
tudnak ebben az ügyben tenni. Amit lehet, meg fogják tenni.  
 
Szarka Dénes: Igyekszik tömör lenni, mert kapott jónéhány megkeresést a város különböző 
pontjairól, amiket szeretne megkérdezni, illetve, amiben szeretne intézkedést kérni. Martin-
kertváros és Szirma lakói közül keresték meg néhányan. Tudja, hogy választókerület Képviselő 
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Asszonya is eljárt már az ügyben, de ha már megkeresték, akkor szeretné elmondani, hogy küldött 
levelet az illetékeseknek is az ügyben. A Somlai, Alföldi, Csokonai, Balaton utcák tekintetében 
valamilyen módon a forgalom csillapítására találjanak megoldást. Tudja azt is, hogy többféle 
megoldást is keresnek. Ezzel kapcsolatban szeretne majd valamilyen választ kapni, hogy esetleg 
más városok, más települések példájából, vagy akár külföldi példákból, valamilyen out of the box-
típusú megoldással tudnak az ott lakók számára szolgálni. Avassal kapcsolatban, az Avas 
városközpont kapcsán, mert korábbi Közgyűléseken is mondta, de azt gondolja, hogy a helyzet az 
nem javult, hanem romlott a közbiztonság tekintetében, mondhatná azt is, hogy lassan 
összeomlóban van. Hétvégente, most már rendszeresek a padokon a hangos szóváltások, 
verekedések, befolyásolt állapotban lévő embereknek a minden jóérzésű ott lakót és ott sétálót, 
megbotránkoztató megnyilvánulásai. Ezzel kapcsolatban szeretné kérdezni, tudja, hogy a 
Rendészet és a rendőrség munkatársai is igyekeznek felvenni a harcot ezzel a jelenséggel, de az 
látszik, hogy a helyzet az továbbra is romlik. Nem tudja, hogy van-e már ott választókerületre, vagy 
bármilyen kerületre, illetékeségre rendelkező közterületes vagy serif. Ha igen, akkor hol lehet elérni, 
hogy járőrözik. Erre volt egy működő rendszer az Avas lakótelepen, egy járőrpáros rendszeresen, 
látta el a feladatát 2024-ig, és egészen más állapotok voltak. Nem mondja, hogy tökéletes volt, de 
nagyon sokat javult a helyzet abban az időben, és nagyon reméli, hogy a jövőben újra valamilyen 
javulást lehet előidézni. Ugyanez a helyzet a Nyíri Dániel utcán, ahol a műfüves focipálya okozza a 
problémát. Ezzel az előző ciklusban ő is folyamatosan küzdött, és a megnyugtató, hosszútávú 
megoldást nem sikerült elérni. Egy olyan pályáról van szó, ami még az az előtti ciklusban került 
oda, és ami az ott lakóknak az életét alaposan felbolygatta. Próbáltak olyan megoldást keresni, hogy 
a sportolási lehetőség megmaradjon, de a nyugalomnak a zavarása az valahogy megszűnjön. Megint 
azt tudja mondani, hogy részeredmények elérésre utána most visszaesés tapasztalható. Ugyanez a 
helyzet a guberálással kapcsolatban. Most már szintén avasi lakóként azt tudja mondani, hogy 
hétvégente akárhányszor hagyja el a lépcsőházukat, minden egyes alkalommal különböző 
csoportokba botlik, akik a kuka rácsokat feszegetik fel, és szórják szét a szemetet. Ebben a 
tekintetben is, annak idején próbáltak razziákat szervezni, a Rendészet nagy létszámmal felvonult. 
Kérdése, hogy mi az, amit le lehet még tenni ez ügyben. Nagyon igyekszik még néhány mondatban 
elmondani a kérdéseit, de szeretne erre is választ kapni a rendészeti, közbiztonsági témákra. Nagyon 
örül annak, hogy elkezdődött az Avas főútjainak a felújítása. Ez valóban egy nagyon régi adósság, 
hiszen rettenetes állapotban voltak már ezek az utak. Az Önkormányzat lehetőségét korábban is 
meghaladta ezeknek a rendezése. Azt szeretné tudni, hogyha befejeződött, akkor utána várhatják-
e, hogy a többi utat is felújítják. A Testvérvárosok útja nagyon rossz állapotban van, de a 
Gesztenyés, Áfonyás, de a Sályit is mondhatná, mindegyik nagyon rossz állapotban van. 
Remélhetően fog folytatódni az útfelújítás, erre szeretne még választ. Azt szeretné még kérdezni a 
Városgazda irányába, hogy 2022-ben beszerzett és kihelyezett virágoszlopokat láthatják-e idén is 
újra az avasiak, illetve a Szentgyörgy út 72. számban jelezték még, hogy a játszótér nagyon rossz 
állapotban van, amit el is bontottak, várható-e ott esetleg javulás.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Amíg elkezd válaszolni, megkéri Kovács László urat, a 
Miskolci Önkormányzati Rendészet vezetőjét, hogy fáradjon a mikrofonhoz, és arra kéri Csordás 
László igazgató urat, hogy készüljön fel, mert őt is ide fogja majd hívni, de amíg Igazgató Úr ide 
érkezik, addig néhány gondolatot mond Képviselő Úrnak. A Martin-kertváros, Szirma 
forgalomcsillapítása kapcsán írásban válaszolnak, megnézik, hogy mi ott a lehetőség. Úgy általában 
a fekvőrendőrökkel szokták megoldani a túlságosan gyors autóknak a szabályozását. Az Avasi 
Városközpont közbiztonsága tekintetében mindjárt Igazgató Úrnak hallják a válaszát. Az 
aszfaltozást kérdezte még Képviselő Úr, a jövőhéten kezdi a munkát a COLAS Zrt. Most a 
hétvégén megint ment egy nagy kört az Avason, nagyon sok utcába elment, nagyon sok helyet 
megnézett. Most első körben ez a főút az, amit meg szeretnének csinálni, vélhetően ez is el fog 
őszig tartani. Nem lesz egy kis feladat, tele van buszöblökkel, járdaszegéllyel, tehát ez egy nagyon 
komoly munka lesz, és ami nehezíti az egésznek az indulását, és ebben itt is kéri a miskolciakat, 
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hogy parkolnak nagyon sokan oldalt, az Avasnak mind a két oldalán. Reméli, hogy ez azért a 
munkavégzést nagyon nem fogja nehezíteni, és el fognak jutni egy olyan állapotba, amikor ezt 
megfelelő intenzitással tudják végezni a COLAS-nak a szakemberei. Mindjárt folytatja, de átadja a 
szót közbiztonság ügyben Igazgató Úrnak.  
 
Kovács László Csaba: Engedélyt kér Polgármester Úrtól, hogy Pakusza Zoltán képviselő úrnak 
is egy mondatban válaszoljon.  
 

Polgármester jóváhagyja a kérést. 
 
 
Kovács László Csaba: A roncsautók tekintetében, ahogy Képviselő Úr jelezte, valóban a közút 
kezelője az Önkormányzat, akivel ez esetben a tavalyi évben felvették a kapcsolatot. Ez egy 
sajátságos helyzet, hogy a rendszám nélküliek esetében kezdeményezheti a Rendészet az elszállítást, 
közre is működik. A rendszámosoknál viszont a közút kezelőjét hatalmazza fel a jogszabály, de 
ebben már a Városüzemeltetési, a Hatósági és az Építési Osztállyal megtörtént az egyeztetés, és 
most a következő egyeztetésben pedig a Városgazda, mint esetleges közreműködő is bevonásra 
kerül. Avasi közterületi állapotokkal kapcsolatban elmondja, nagyon szoros együttműködésük van 
a rendőrséggel. Ahogy Képviselő Úr említette, valóban volt egy járőrpáros, 2024-ben elindult egy 
rövid időszakra, és ezt már régen is említette, ezt a klasszikus értelemben körzeti rendésznek nem 
lehetett nevezni. Ez egy szakmai kérdés, csak azért akarja elmondani, hogy ők ebből többet látnak 
egy körzeti rendészben, egy nagyon felelős helyszínen megjelenő, szoros kapcsolatban lévő 
személyt az ott élőkkel, képviselőkkel. Jelen pillanatban ez a körzeti rendész állomány, akiknél ez a 
speciális képzés megtörtént, amit ők szakmai tekintetben tartanak speciálisnak, kilenc 
munkatársuknál valósult meg. Ez a kilenc, most a választókörzetek tekintetében a felét jelenti, tehát 
egy körzeti rendész kettő választókörzetet ellenőriz. A körzeti rendész kollégák még nincsenek 
telefonnal felszerelve, ezt a technikai lépést a költségvetésből kellett finanszírozniuk, ebből kell 
beszerezni az eszközt, ami alapján a rendészek közvetlenül elérhetőek lennének. Fel tudja ajánlani 
azt Képviselő Úrnak, és minden választókerületi választott képviselőnek, hogy ezt a kapcsolattartást 
a Rendészeten keresztül tegyék meg most, és ezt követően pedig kialakulhat a közvetlen személyes 
kapcsolattartás is. Jelen pillanatban, mert a saját telefont használnak a kollégák, még ezt nem tudják 
biztosítani. A Rendészeten keresztül viszont bármikor elérhetők mind e-mailben, mind telefonon 
keresztül, vagy pedig a szolgálatokat a közterületeken látják el, úgyhogy a személyes találkozót is fel 
tudja majd ajánlani. Tervezik azt, hogy beszerezzék az eszközöket, már megkérték az árajánlatokat, 
nemcsak telefonok lesznek, hanem különböző szolgálati cselekményeket is rögzíteni képes 
eszközök, és amikor ezek megérkeznek, onnantól kezdve a közvetlen kapcsolattartást is biztosítani 
tudják. Mind az állompolgárok felé, és az egy fontos dolog, hogy nem csak a képviselői 
kapcsolattartás, hanem az állompolgárok felé is nyitott lesz az a kommunikációs csatorna. A 
közbiztonság helyzetéről el kívánja mondani, hogy nagyon szoros a rendőrséggel való 
együttműködésük. Ismerik az ő lehetőségeiket is, a Rendészet létszáma is kevesebb jelen 
pillanatban, mint 2019. évben volt. Akkor meg volt adva az a lehetőség, hogy körzeti rendészek és 
közterület-felügyelők jócskán legyenek közterületen. Jelenleg egy olyan létszámállományuk van, ami 
a mindennapi feladatellátást biztosítja, viszont ez egy visszatérő rendészeti ellenőrzési módszer, 
nem tudnak folyamatosan ott lenni reggeltől estig. Mindenkit viszont buzdít arra, hogy az 
ingyenesen hívható rendészeti telefonszámon tegyék meg a bejelentéseket, és akkor arra szerveznek 
ellenőrzés. Már volt az Avason ellenőrzésük, és amikor most így mennek sorban végig az általuk 
ismert, frekventáltan problémásabb területeken, vissza fognak térni ebbe a körzetbe is. Ettől 
függetlenül pedig várják a bejelentéseket. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni Igazgató Úrnak a választ. A Városgazdát érintő 
kérdés kapcsán Csordás László igazgató urat kéri, hogy egy rövid választ tegyen.  
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Csordás László: Képviselő Úrnak a felvetésére a virágfákkal kapcsolatban két dolgot gondolt 
válaszként elmondani. Az egyik az, hogy természetesen a Városgazda minden olyan helyszínre ki 
fogja helyezni a virágfákat, ahol a feltételek adottak lesznek. A második részében térne ki a 
feltételekre. Az elmúlt években, ahogy említette is Képviselő Úr, 2022. óta nem az általános 
virágosítási, illetve zöldfelületi feladatok keretében vannak kihelyezve ezek a virágfák. A forrásokat 
a megbővült zöldfelületekre fordítják elsődlegesen, amik a Városgazda rendelkezésére állnak. 2022. 
után volt olyan, amikor a főkertészi keretből elkülönítetten, illetve a választókerületi feladatokra 
elkülönített költségekből finanszírozták a virágfáknak a telepítését, beültetését. Természetesen, 
hogyha ez az igény, ez megjelenik a képviselők részéről, vagy bármilyen más módon a finanszírozás 
megvalósul, akkor fel vannak készülve rá, és ki tudják helyezni ezeket a virágfákat. Mindegyik elő 
van készítve egyébként, virágfölddel és virággal kell megtölteniük és kihelyezniük. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni Igazgató Úrnak a választ. 
 
Fodor Zoltán: Három témában szeretne szólni. Februárban már szólt az egyikről, ez nevezetesen 
az avasi rekortánpálya dolga. Egy nagyon rövid visszatekintést szeretne tenni, hogy mindenki 
képben legyen. 2010-ben megkereste az akkori városvezetést, dr. Kriza Ákos polgármester urat, és 
kérte, hogy ez a rekortánpálya készüljön már el, mert a salakon futnak a gyerekek, felnőttek. A két 
iskola közvetlenül hordja ki oda a gyerekeket, főleg jó időben, de a két óvoda is. Ezt elmondta, 
hogy ez éves szinten több 10.000 embert, személyt, gyereket, felnőttet jelent, így indokolt lenne. 
Megbízott akkor egy személyt, de nem akarja elmondani az illetőnek a nevét, mert már nem 
dolgozik a Hivatalban, menesztették a jó munkája miatt. Eltelt a kilenc év, majd jött a Veres Pál-
féle időszak, jogosan megkérdezték a Fideszes képviselők, hogy akkor miért nem lett megoldva. 
Ennek utána járt, megkereste a „kerékpár minisztert” – ő viccesen így hívja – Révész Máriusz 
miniszteri biztost. Annál is inkább tudott vele beszélni, mert amikor a Népkertben átadás volt, 
akkor itt volt, és mondta neki, hogy miért nem tudnak ilyen pályázatot befogadni Miskolcról. Akkor 
elmondta neki fehéren-feketén, hogyha 300 folyóméter alatt van a hossza a rekotánnak, egyszerűen 
erre nincs kiírás. Mit csinált, akkor? Megkereste a Főépítészi Főosztályt, és mondta, hogy ezt házon 
belül kell megoldani, segítsenek már. Főépítész Úr segített, ment a tervezés, egyeztetés. Ahogy 
mondta is a múltkor, készen van a kész kiviteli terv. Ezt elmondta tavaly Polgármester Úrnak, hogy 
szeretné, mivel országosan nem lehet erre pályázni, a kevés hossz miatt. Akkor azt mondta 
Polgármester Úr, hogy majd jövőre. Na most a jövő, a tavalyi évhez képes, az idén februárban volt. 
Ezt a kérdést megint feltette, és akkor Polgármester Úr azt a választ adta, hogy akkor fog megépülni 
ez a rekortánpálya, ha az Avasra a libegő elkészül, mert ott egy tartóoszlopot le kell betonozni. 
Akkor vissza kikérte a két percét, és azt mondta Polgármester Úrnak, hogy szerinte ez 2029-ig, 
amíg itt mindenkinek mandátuma van, nem fog elkészülni. Megjegyzi, a maga részéről nem is 
támogatta ezt az egész libegőt, mert óriási a karbantartási költsége, de most ebbe nem akar 
belemenni. Elmondja, egyébként nem is érti, mert az oszlop, ami majd tartja az utolsó libegőt, az 
vagy 200, vagy 400, vagy 700 méterre van ettől a pályától. Bocsánatot kér, de ezt a választ 
Polgármester Úr adta, neki ezt mondták, de ez nem igazán jó. Azt szeretné, hogyha még ebben 
majd tartanának egy kis konzultációt, négyszemközt, és majd meglátják, hogy mit lehet tenni. Tudja, 
hogy 50 millió forint kell ehhez az egész „bulihoz”, de már ha megvan a terv, és egy csomó ember 
dolgozott, meg fogja majd pumpolni a Juhász Rolandot is, aki most képviselő lett, hozzá is elmegy. 
Tehát mindenkihez elmegy, a pápához, a NATO-hoz, az ENSZ-hez, bárhová, csak hogy legyen rá 
„lóvé” és oldják meg. Hangsúlyozza, nem neki kell. Már 70 éves vén pali, nem rohangál. A 
fiatalokról van szó, ők had tudjanak menni. Bocsánatot és engedélyt kér a folytatásra. 
 

A gép jelez, hogy lejárt a felszólalási időkeret, de 
Képviselő Úr kéri, had folytassa még. 

 



27 

Fodor Zoltán: A múltkor feltette a kérdést, hogy négyszázas azbeszt csőcsere volt a Pattantyús 
úton, utána egész rossz állapotban van. Kérdése, hogy mikor kezdődik az egész aszfaltozása. 
Polgármester Úr korrektül, tisztességesen elmondta, hogy vélhetően áprilisban. Kis hibával, csúszik 
májusra a kezdés, ezt nem tartja olyan nagy problémának. Mert kis hibával a zongora is szól, pedig 
csak három lába van. Megtudta menetközben, hogy egy francia cég fogja ezt csinálni. Ez onnan 
tudta meg, hogy Polgármester Úr nyilatkozott fent az Avason, „Fodor-falván”, az öbölben, és 
elmondta ezt a dolgot, ezt az információt, hogy kik fogják ezt csinálni, és három út lesz elkészítve, 
hogy a Pattantyús, a Klapka és az egész Szentgyörgy a Tapolcai elágazásig. Ez is egy új információ. 
Neki feltűnt egy dolog, amit már 18 évvel ezelőtt megcsinált, és nagyon örül, hogy ezt valaki 
megsúgta Polgármester Úrnak, vagy csak kútfejéből kijött, hogy a buszöblökben ne díszburkolat 
legyen, tehát aszfalt maradjon, mert a melegben nyomvályúsodik, és amikor jön a 18 tonnás csuklós, 
meg a 9 tonnás sima busz, egyszerűen nyomvályúsodik. Amikor ő kitalálta ezt 18 évvel ezelőtt, és 
60 centi vasalt bazalt betonból vannak a buszöblei. Meg lehet nézni, se repedés, se süllyedés, se 
semmi nincsen. Hosszútávon mindig a drágább az olcsóbb. Egyszer kell megcsinálni valamit, még 
ha egy kicsit többe kerül is. Ennek kapcsán megtudakolta, hogy a Hivatalban van egy Orosz Gábor 
nevű intelligens fiatalember, elment hozzá és elmondta, hogy milyen dolgokat tapasztalt, miért néz 
ki úgy a Pattantyús utca, ahogy kinéz. Kiemeli, le is írt több javaslatot. Elmondta, hogyha van rá 
igény, nagyon szívesen elmondja a tapasztalatait. Kitér egy szakmai dologra, hogy kisméretű téglát 
tettek az akna alá, amit kiemeltek. Ráment a 18 tonnás busz, és reped szét a tégla. Tehát ez rossz 
munka volt. A harmadik témája, és köszöni a türelmét mindenkinek, különösen Polgármester 
Úrnak. Annak örült, hogy volt ez a kampány, mert egy csomó nagy volumenű útépítés, illetve 
kátyúzás megtörtént. Itt elhangzott, vannak a mellékutcák. Most vége a kampánynak, és kérdése, 
lesz-e arra pénz, hogy folytassák. Most 4 évig nem lesz országgyűlési választás, ők azért 2029. évig 
itt vannak, de a választás után is van élet, ahogy szokta mondani, holnap is kell közlekednie az 
autóknak. Kérdése, hogy a kis volumenű kátyúzások, flekkezések az oldal utcákban, vagy ott, ahol 
probléma van, meg fog-e történni, van erre forrás? 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a felszólalást. A játszóparkban lévő pálya 
ügyében üljenek le, egyeztessenek, majd kitalálják, hogy ez pontosan mikor történjen meg, de 
belátható időn belül. Az aszfaltozása kapcsán nyílt közbeszerzés volt, ezt egy francia cég a COLAS 
nyerte el. Egy nagy tábla ki van rakva, ott a Pattantyús utca végén, ahol négysáv lesz a kettőből, ott 
látják az avasi lakók, és mindenki, aki Miskolcon él, hogy mi ennek a tervezett ütemezése. Az a 
technológia, amit Képviselő Úr mondott, ezt bazalt betonnak hívják, hogyha jól mondja, ami a 
buszöblökbe kerülne, ez a 3-as, 26-os felújítása kapcsán is már elkezdődött, tehát ott is ezt a 
technológiát használnák. Ennek valóban az az oka, hogyha ez jól megvan csinálva, és jól alá van 
dolgozva, akkor ez elviekben nagyon-nagyon tartós, és nagyon-nagyon időtálló. Látják is most a 
miskolciak, meg bosszankodnak is mellette, hogy fel van bontva a megálló, elkészül egy réteg, aztán 
sokáig nem történik semmi, de ennek az az oka, hogy ennek van egy speciális technológiája, hogy 
ezt hogyan rakják le, mennyi kötésidő van. Ez egy bonyolult dolog, ehhez nem ért, ezt neki is csak 
mondták, de az Avason ugyanezzel a technológiával fogják folytatni a munkát. Az útépítési program 
kapcsán elmondja, most, még az idén, ami biztos, hogy a Szeder utcát el fogják kezdeni, mert 
nagyon-nagyon gyalázatos állapotban van, az a komlóstetői városrészben van, és van még néhány 
tervük, a további aszfaltozása vonatkozólag. Ez annak a függvénye, hogy volt egy korábbi javaslat 
a megyei jogú városoknak szolidaritási adó ügyében, ez a 15-20 %, amit útépítésre lehet használni. 
Szerinte nekik a tétet ebben, most meg kell próbálni emelni. Mind a két országgyűlési képviselő 
segítségét ebben az ügyben kérni fogja, hogy ezekben az ügyekben járjanak kell közösen, 
szerezzenek forrásokat. Másfél évvel ezelőtt mondta, talán emlékeznek rá, nagyon sok miskolci utat 
felmértek, gyakorlatilag majdnem az összeset. Készítettek is egy sorrendiséget arra vonatkozólag, 
hogy melyikkel kellene kezdeni. Van egy költségbecslés is, amit nyilván újra kell majd az 
elkövetkezendő időszakban gondolni. A kőolaj világpiaci ára miatt az aszfaltkészítés is igen 
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jelentősen megdrágult, tehát itt ezt újra kell gondolni, de ebben szintén hajthatatlan, és nagyon 
szeretné ezt a programot folytatni.  
 
Tarnóczi Attila: A Vasgyár városrészből kapott lakossági megkeresést, a Kerpely Antal utcáról, a 
volt SZTK mellett lévő lapos épülettel kapcsolatban. Tudomása szerint ez az ingatlan magánkézbe 
került, és szeretnék a lakók tudni, hogy milyen funkciót szánnak ennek az épületnek, és milyen 
tevékenységet fognak ott folytatni. Igaz-e az a hír, hogy hajléktalanszálló, vagy esetleg munkásszálló 
kerül kialakításra ennek az ingatlannak a területén, mert a lakók nem kaptak semmilyen tájékoztatást 
arról, hogy milyen változás fog történni ezen a területen. Hogyha igazak ezek a hírek, akkor az 
nagymértékben fogja az ott élők életminőségét befolyásolni. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Kérdése, hogy hány szám, azt meg tudja-e Képviselő Úr 
mondani? Kerpely Antal utca hány szám pontosan? 
 
Tarnóczi Attila: Kerpely Antal utca 3. szám tudomása szerint a lapos épület. Az 1. szám a volt 
SZTK épülete és a 3. szám pedig a lapos épület. Nyilván az ingatlanok értéke is jelentősen 
csökkenni fog, ha ilyen tevékenység fog ott folytatódni. Szeretné, hogyha írásban választ kapnának 
erre a kérdése. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Nagyon szépen köszöni. Válaszolni fognak írásban. 
Elmondja azért, hogy nekik nincs arról tudomásuk itt a Hivatalban, hogy azokat a funkciókat, 
amiket Képviselő Úr mondott, ott bárki szeretné ellátni, de utána fognak nézni és írásban 
természetesen válaszolta adnak.  
 
Czinkné Sztán Anikó: Három témában szeretne segítséget kérni. Itt már képviselőtársától is 
elhangzott, hogy Szirma, Martin-kertváros forgalma igen megnőtt az utóbbi években. Erre járnak 
át a Mályiból, Kistokajból jövő lakók, iszonyatos nagy a forgalom, főleg a reggeli és a délutáni 
órákban. Tehát jól behatárolható az az idősáv 7 óra és fél 9 között, illetve délután 3 és 5 óra között, 
amikor iszonyatos forgalom van. Maga is tapasztalja, hiszen rendszeresen kint van a körzetben. 
Szinte nem tudnak átmenni a zebrán, mert nem állnak meg az autók. Ezen felül olyan sebességgel 
száguldoznak át Szirma és Martin-kertváros között, ami nem megengedhető és balesetveszélyes. 
Ezért ebben a témában a héten a helyi körzeti megbízottal is ismételten felvette a kapcsolatot a 
Miskolci Rendőrkapitányság Közlekedési Osztályával. Most már az elmúlt másfél évben 3-4 
alkalommal kérte őket, kérte a hatékony segítségüket. A héten ígéretet kapott rá, de szeretné azt 
kérni a Rendészet részéről is, hogy segítsenek ebben számunkra. Több rendészeti jelenlétet kérnek 
a körzetben, mert nagyon sok a probléma. Elmonda, hogy a héten is egy anyukát a gyermekével 
elsodort egy autó, ősszel egy lakost elütöttek a Csokonai utcán. Ez a helyzet legfőképpen a bekötő 
útjaikra, tehát a Csokonaira vonatkozik, a Somlai Artúrra, az Alföldi, illetve a Miskolci utcára. Tehát 
ebben szeretne segítséget kérni, hogy rendőrséggel összehangolt cselekvést, intézkedés tudjanak 
foganatosítani. A másik, amiben szintén a Rendészethez fordul, a bizonyos Alföldi utcai játszótér. 
Tavaly is fordult már többször, most is jelezték, hogy ismét kábítószeres fiatalok, fiatal fiatalok 
jelentek meg. Tavaly is ezen a játszótéren ELFbar árusítás volt, italozó fiatalok voltak. Most újra 
megjelentek, mert a szülők rendszeresen jelzik neki. Kéri szépen a Rendészet részéről a rendszeres 
felügyeletet az Alföldi utcán. A harmadik kérése Polgármester Úr felé, ami most volt a héten egy 
lakossági fórumon, és nagyon sokan kérdezték a TOP Plusz pályázatokat, ami Martin-kertváros, 
Szirma tekintetében több területet is érint. Nagyon szeretnék azt, hogyha Polgármester Urat 
meghívná akár, és elmondaná a lakosoknak, hogy ezek milyen ütemben fognak megvalósulni. A 
játszóterek tekintetében kapott nagyon sok megkeresést. Szeretnének beleszólni az ott élők abba, 
hogy a játszóterek, játszóparkok, szabadidőparkok, mik valósuljanak meg. Ezért szintén kérnék, 
hogy Polgármester Úr majd jöjjön ki, és beszéljék azt meg, hogy hogyan vehetnek részt ebben a 
helyi lakosok. 
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Tóth-Szántai József polgármester: Köszöni szépen a felszólalást, az első kettőre írásban fognak 
válaszolni Képviselő Asszonynak. Megnézik, hogy mit tudnak tenni, leginkább közlekedés és 
rendészeti kérdésről van szó. A harmadik ügyben pedig abszolút nyitott, bárhova elmegy, ahova 
elhívják. Akkor van viszont ennek a találkozásnak értelme, ha érdemben be tud már valamiről 
számolni. A TOP Pluszos pályázataik szerződés szempontjából rendben vannak, mindegyikre 
leszerződtek, előlegeket is kaptak, ezt is már elmondták, és nagyon sok TOP Pluszos pályázatos 
feladat kapcsán elindultak a közbeszerzések is, tervezői közbeszerzések. Nyilván itt a nagyobb 
volumenű építkezésekről és építésekről van szó. Egyeztessék majd ezt. Hangsúlyozza, szívesen, 
bárki, aki elhívja fórumra, nagyon szívesen elmegy mindenhova. Molnár Péter frakcióvezető urat 
szólítja következőnek. Ismerteti közben, nem lát több hozzászólást, úgyhogy, ha nincs, akkor ezt a 
fejezetet lezárná. Közben dr. Mokrai Mihály frakcióvezető úr nagyon ügyesen még azért nyomott 
egyet, jelzett. Megadja a szót. 
 
Molnár Péter: A választókörzetét érintően egy témában szeretne segítséget kérni. Hosszú 
levelezésben van már, és azért szeretné nyomatékosan kérni, hogy segítsenek a témában. Tavaly, 
először itt, a közmeghallgatáson volt előttük a történet, amikor egy Úr jött, és elmondta, hogy a 
Zoltán utca, Andor utca végén található társasháznak a belsőudvara az közterület szerinte. 
Elmondja, utánanézett, igen, közterület, amelyen van három lámpatest, amely nem világít, mert 
hogy a közvilágításnak nem része. Addig eljutottak, hogy ez valószínűleg soha nem volt hivatalosan, 
legálisan a közvilágításnak a része, de mégis egy darabig világítottak azok a lámpák, a kábel az 
évekkel ezelőtt elvágásra került. A lakosság onnan kéri, és szeretné, hogy vagy valami megoldást 
találjanak arra, hogy ez a három lámpatest, mert közterületről van szó, újra a közvilágításnak a része 
legyen. Szeretné kérni ebben a Hivatal segítségét, hogy pontos képet lássanak már, hogy mit kellene 
annak érdekében tenni, hogy ezt a kábelt, ami állítólag rossz állapotban van, helyreállítsák. 
Földkábelről van szó, tehát nyilván nem lehet csak úgy rákötni. Kéri, hogy a megoldást találják már 
meg, hogy a közmeghallgatáson, hogyha ez újra előjönne, akkor már eredményről tudjanak 
beszámolni. Nagyon szeretné, hogy ez valahogy megvalósulna, akár képviselői alapjából is tudja ezt 
támogatni. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a felszólalást. Jegyző Asszonnyal megnézik, 
hogy mit tudnak ebben az ügyben tenni, mindenféleképpen. Dr. Mokrai Mihály frakcióvezető urat 
szólítja, és hogyha nem lesz több felszólalásra jelentkező, akkor lezárná ezt az etapot. Mivel nem 
lát jelentkezőt, így lezárja.  
 
Dr. Mokrai Mihály: Úgy látszik keretesszerkezetű ez a mű, mert ő kezdte az első hozzászólást, és 
most zárja az utolsóval. In medias res, csapjanak a közepébe. A volt választókerületi körzetéről 
szeretne beszélni, amivel kapcsolatban már Alpolgármester Asszonnyal is felvette a kapcsolatot. A 
probléma nagyon riasztó a közterületen való drogfogyasztással kapcsolatban. Az ott elfogyasztott 
drog kellékéhez használt fecskendők, tűk és egyéb dolgok közterületen történő eldobásával 
kapcsolatban szeretné a Városgazda figyelmét felhívni, hogy próbáljanak meg gyakrabban 
takarítani, merthogy bármelyik kisgyerek, ha hozzányúl ehhez, és bármilyen fertőzést kap, akkor az 
az ő ódiumuk, felelősségünk. Sajnos azt kell mondja, hogy ilyen nagyságrendben az elmúlt 
időszakban nem nagyon találkoztak, 30-40 fecskendő van szétdobálva egy helyen. Ezzel 
kapcsolatban szeretné az illetékes MIÖR képviselőit is, hogy aktívabban járjanak el. Ez az egyik 
dolog, ami a volt körzetét érinti, illetve Alpolgármester Asszony körzetét. A másik pedig az, hogy 
a határvillongástól érintett területen van egy hulladékgyűjtő, amelyiknek gyakorlatilag megcsinálták 
a komplett megfigyelését, kamerával, mindennel. Most valaki késztetést érzett arra, hogy a 
mágneszárat hazavigye. Szeretné, ha ez valamilyen formában pótolva lenne, mert azóta, amióta ez 
a mágneszár hiányzik, és ilyen bilétás beléptetés volt a hulladékgazdálkodókkal együtt egyeztetve, 
azóta ott komoly problémák vannak, megnőtt a szemét mennyisége. A szeméttárolóban is 
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gyakorlatilag már iránytű, túlélő felszerelés, és egyéb dolog kell azoknak, akik oda a szemetet 
szeretnének vinni. Mindenféleképpen azt kéri, hogy ha már az előző ciklusban súlyos pénzért 
megvalósították, kamera megfigyelést építettek ki, akkor állítsák ezt helyre. Két dolog van még, 
amiről beszélni szeretne. Látja, hogy változások lesznek. Volt egy írásbeli javaslata a bizottsági 
struktúra átalakítására. Remélem, hogy előbb-utóbb, akkor most már itt, kényszer miatt be fogja 
hozni Polgármester Úr. A legutolsó pedig az május 1., a munkásmozgalom szempontjából egy 
nagyon fontos ünnep. A Csanyikban városi rendezvény lesz, szeretettel vár oda minden miskolcit. 
A Demokratikus Koalícióval sátrat állítanak és mindenkit szívesen látnak egy gulyásra, egy sörre és 
egy beszélgetésre. 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni a felszólalást. Mielőtt átadná a szót 
Alpolgármester Asszonynak, mert ő fog az első kettő kérdésre válaszolni Képviselő Úrnak, ő pedig 
az utolsó kettőre. A meghívást köszönik, kiemeli, biztos, hogy fent lesz a Majális parkban, 
mindenhova el és bemegy pár perce természetesen. Képviselő Úr írásbeli javaslatára emlékszik, 
májusban ezt – ha gondolja – a Közgyűlés elé tárja, és döntsön róla a Közgyűlés, hogy mit gondol 
ezzel kapcsolatban. Alpolgármester Asszonynak pedig megadja a szót.  
 
Matiscsák Éva alpolgármester: Igen, beszéltek ezekről a problémákról, és azóta történt is 
intézkedés, van, amiben már előzetesen. A Bazár tömbben május 13-án lesz egy újabb bejárás. Az 
elmúlt másfél évben szerinte legalább 4-5 alkalommal voltak ott, folyamatosan dolgoznak rajta. Egy 
rendőrségi feljelentés is történt, és a Városgazda, a MIÖR, a rendőrséggel együtt, közösen mennek 
egy bejárásra, és reméli sikerül intézkedni is érdemben. Ez az egyik. A másik pedig, amit jelzett a 
kábítószeres ügyben Képviselő Úr, hogy vannak kábítószert használó szerek, meg annak a 
különböző eszközei. Tegnap pontosan egy kábítószerellenes fórumon volt, ahol többen is, akik itt 
vannak most a teremben, részt vettek, pontosan erről beszéltek, nemcsak a város, hanem más 
területen is. Egyrészt kapott a rendőrségtől egy olyan ígéretet, hogy látható jelenlétet ígértek, 
konkrétan ezen a területen is, illetve a MIÖR-től, tehát a rendészektől is. Tudja, hogy ott nagyon 
sok idős lakik, és nekik nagyon fontos, lássák is, hogy intézkednek. Felvette a Drogambulanciával 
a kapcsolatot, és azt az információt kapta, hogy nem olyan régen már volt egy drog szemétszedés, 
de kimennek a területre, és megnézik, mert ehhez speciális kesztyű kell, és ők se szeretnének 
hozzányúlni. Hangsúlyozza, összeszedik. Természetesen a MIÖR is fog ebben intézkedni. A 
lakosság figyelmét szeretné felhívni, hogy a rendőrség intézkedik, hogyha konkrét információt 
kapnak. Ha bárkinek van olyan információ a birtokában, hogy hol, melyik lépcsőházban, hol 
folytatnak ilyen jellegű tevekénységet, akkor azt akár neki, akár rendőrségnek, akár a MIÖR-nek az 
ingyenes telefonszámán bejelentik, akkor ebben tudnak intézkedni.  
 
Tóth-Szántai József polgármester: Megköszöni Alpolgármester Asszony válaszát.  
 
Bejelenti, hogy a nyilvános ülés napirendjéről történő szavazás következik. 
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Meghívó szerinti 1. napirend: Javaslat az Önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012. (XII. 15.) 
önkormányzati rendelet módosítására 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerint egy rendelettervezetről kell 
dönteniük, minősített többséggel. 
 

(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 26 igen, 0 nem szavazattal, 0 

tartózkodás mellett megalkotta a 7/2026. önkormányzati 

rendeletét az Önkormányzat vagyonáról és a 

vagyongazdálkodásáról szóló 40/2012. (XII. 15.) 

önkormányzati rendelet módosításáról. 

 
/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 

 

 
Meghívó szerinti 2. napirend: Javaslat a közterületek elnevezéséről, a házszámozás rendjéről 

és a művészeti alkotások közterületen történő elhelyezésének 
szabályairól szóló 18/2010. (VI. 2.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerint egy rendelettervezetről kell 
dönteniük, minősített többséggel. 

 
(Szavazás) 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 26 igen, 0 nem szavazattal, 0 

tartózkodás mellett megalkotta a 8/2026. önkormányzati 

rendeletét a közterületek elnevezéséről, a házszámozás 

rendjéről és a művészeti alkotások közterületen történő 

elhelyezésének szabályairól szóló 18/2010. (VI. 2.) 

önkormányzati rendelet módosításáról. 

 
/A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 

 
 
Meghívó szerinti 3. napirend: Javaslat országos közút kialakítása céljából ingatlanrész 

Magyar Állam részére történő ingyenes tulajdonba adására 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerint egy határozati javaslatról kell 
dönteniük, amelyhez minősített többség szükséges. 
 

(Szavazás) 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 26 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és meghozta a 
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Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
 

47/2026. (IV. 30.) határozatát 
 

a telekalakítási eljárás során kialakuló Miskolc 0208/1 hrsz.-ú ingatlan  
Magyar Állam részére történő ingyenes tulajdonba adásáról 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat országos 
közút kialakítása céljából ingatlanrész Magyar Állam részére történő ingyenes tulajdonba 
adására” című előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának (a továbbiakban: Önkormányzat) 
Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. 
törvény 13. §-ában foglaltak, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 42. §-ában foglaltak alapján akként dönt, hogy az Önkormányzat a 
jelen határozat mellékletét képező változási vázrajz szerint a telekalakítást követően 
kialakuló Miskolc, 0208/1 hrsz.-ú ingatlant – annak országos közúttal való érintettsége 
okán – állami közfeladat ellátásának elősegítése céljából ingyenesen a Magyar Állam 
tulajdonába adja.  
 

2. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a telekalakítási eljárás során kialakuló 
Miskolc 0208/1 hrsz.-ú ingatlan ingyenes állami tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás 
során a tulajdonosi joggyakorló felé teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi nyilatkozatot 
megtegyen. 
 

3. A Közgyűlés felhatalmazza a polgármestert, hogy a telekalakítási eljárás során kialakuló 
Miskolc 0208/1 hrsz.-ú ingatlan ingyenes állami tulajdonba adására vonatkozó 
megállapodást aláírja. 

 
Felelős:                              Polgármester 
Végrehajtás felelős:          Vagyongazdálkodási Osztály 
Közreműködik:     Gazdálkodási Főosztály  
Határidő:                           1. pont tekintetében azonnal 

2-3. pont tekintetében folyamatos  
 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
 
 
Meghívó szerinti 4. napirend: Javaslat Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. 

éves ellenőrzési jelentésének és összefoglaló éves ellenőrzési 
jelentésének jóváhagyására 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerint egy határozati javaslatról kell 
dönteniük.  

(Szavazás) 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 2 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és meghozta a  
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Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

 
48/2026. (IV. 30.) határozatát 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. éves ellenőrzési jelentésének és 

összefoglaló éves ellenőrzési jelentésének jóváhagyásáról 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat Miskolc 
Megyei Jogú Város Önkormányzata 2025. éves ellenőrzési jelentésének és összefoglaló éves 
ellenőrzési jelentésének jóváhagyására” elnevezésű előterjesztést és az alábbi határozatot 
hozza:  
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Miskolc Megyei Jogú Város 
Önkormányzata 2025. éves ellenőrzési jelentését és összefoglaló éves ellenőrzési jelentését a 
határozat 1. melléklete, valamint a jelentéshez kapcsolódó dokumentumokat a határozat 2-6. 
mellékletei szerinti tartalommal jóváhagyja.  
 
Felelős:  Jegyző 
Végrehajtásért felelős:  Belső Ellenőrzési Osztály 
Határidő: azonnal 
 

/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 
 
 
 
Meghívó szerinti 5. napirend: Javaslat a Közgyűlés utólagos tájékoztatására a 

halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott 
polgármesteri döntésekről 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerint egy határozati javaslatról kell 
dönteniük.  

(Szavazás) 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 18 igen, 4 nem szavazattal, 4 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti határozati 
javaslatot és meghozta a  

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

 
49/2026. (IV. 30.) határozatát 

 
a Közgyűlés utólagos tájékoztatása a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben 

meghozott polgármesteri döntésekről 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Közgyűlés 
utólagos tájékoztatására a halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott 
polgármesteri döntésekről” tárgyú előterjesztést és a következő határozatot hozza: 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzat Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 37/2014. (XII. 19.) önkormányzati rendelete 60. §-ában foglaltak 
alapján tudomásul veszi az utólagos tájékoztatást a Közgyűlés két ülése közötti időszakban a 
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halaszthatatlan önkormányzati ügyekben meghozott, a jelen határozat 1-7. számú mellékletét 
képező polgármesteri határozatok vonatkozásában. 

 
Felelős:   Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Igazgatási Osztály 
Határidő:   azonnal 

 
/A határozat melléklete a jegyzőkönyv mellékletét képezi./ 

 
 
 
1. sürgősségi napirend:  Javaslat a Miskolci Tankerületi Központ fenntartásában 

működő köznevelési intézményeket érintő átszervezések 
véleményezésére 

 
Tóth-Szántai József polgármester: Az előterjesztés szerint kettő határozati javaslatról kell 
dönteniük. Kéri, szavazzanak az I. határozati javaslatról, amelynek tárgya a Miskolci Tankerületi 
Központ fenntartásában működő Borsod-Abaúj-Zemplén Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Miskolci 
Tagintézménye feladatellátásához kapcsolódóan a feladatellátási hely hasznos alapterületének növekedésének 
véleményezése. 
 

(Szavazás) 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 24 igen, 0 nem szavazattal, 2 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti I. 
határozati javaslatot és meghozta a  

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

 
50/2026. (IV. 30.) határozatát 

 
a Miskolci Tankerületi Központ fenntartásában működő Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Miskolci Tagintézménye feladatellátásához 

kapcsolódóan a feladatellátási hely hasznos alapterületének növekedésének 
véleményezéséről 

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Miskolci 
Tankerületi Központ fenntartásában működő köznevelési intézményeket érintő 
átszervezések véleményezésére” című előterjesztést, és a következő határozatot hozza:  
 
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 83. § (4) bekezdés h) pontja alapján Miskolc Megyei Jogú Város 
Önkormányzatát, mint tulajdonost megillető véleményezési jogkör gyakorlása körében a 
Miskolc 4931 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a 3527 Miskolc, Bajcsy-
Zsilinszky Endre utca 33. szám alatt található ingatlanon működő Borsod-Abaúj-Zemplén 
Vármegyei Pedagógiai Szakszolgálat Miskolci Tagintézményét érintően a tagintézmény 
hasznos alapterületének növelését tudomásul veszi. 
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2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy 
az 1. pontban megfogalmazott véleményt küldje meg a Miskolci Tankerületi Központ 
részére.  
 
Felelős:  Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Szociális és Köznevelési Osztály 
Határidő:  Azonnal 

 
 
 
Tóth-Szántai József polgármester: Kéri, szavazzanak a II. határozati javaslatról, amelynek 
tárgya a Miskolci Hermann Ottó Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolát érintően a feladatellátási helyre 
felvehető maximális tanulólétszám növelésének véleményezése.  

 
(Szavazás) 
 
Megállapítja, hogy a Közgyűlés 26 igen, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodás mellett elfogadta az előterjesztés szerinti II. 
határozati javaslatot és meghozta a  

 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 

 
51/2026. (IV. 30.) határozatát 

 
a Miskolci Herman Ottó Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskolát érintően a 

feladatellátási helyre felvehető maximális tanulólétszám növelésének véleményezéséről 
 
Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Miskolci 
Tankerületi Központ fenntartásában működő köznevelési intézményeket érintő 
átszervezések véleményezésére” című előterjesztést, és a következő határozatot hozza:  
 

1. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 83. § (4) bekezdés h) pontja alapján Miskolc Megyei Jogú Város 
Önkormányzatát, mint tulajdonost megillető véleményezési jogkör gyakorlása körében a 
Miskolc 14087 helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a 3529 Miskolc, Gesztenyés 
utca 25. szám alatt található ingatlanon működő Miskolci Herman Ottó Általános Iskola és 
Alapfokú Művészeti  Iskolát érintően a többi gyermekkel, tanulóval együtt nevelhető, 
oktatható sajátos nevelési igényű gyermekek nevelése-oktatása feladatra felvehető tanulók 
maximális létszámának 30 főről 40 főre történő növelését tudomásul veszi. 
 

2. Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése felkéri a Polgármestert, hogy 
az 1. pontban megfogalmazott véleményt küldje meg a Miskolci Tankerületi Központ 
részére.  
 
Felelős:  Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Szociális és Köznevelési Osztály 
Határidő:  Azonnal 
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Tóth-Szántai József polgármester: Ezzel az ülés végére értek. Tájékoztatja a Tisztelt Közgyűlést, 
hogy a következő ülésükre előreláthatólag 2026. május 21. napján kerül sor. Megköszöni mindenki 
munkáját. Az ülést 10 óra 01 perckor bezárja.  

 
 
 

K. m. f. 
 
 
 

 Dr. Senviczki Erika Tóth-Szántai József 
 jegyző polgármester 
 


